



I. Újszászi Kocsonyafesztivál

„Remek hangulat és kiemelt médiafigyelm kísért a fesztivált, melynek minden percét áthatotta a kocsonya, ez a majd mindenki által kedvelt tradicionális magyar étel szeretete. Ahány ház, annyi féle recept, annyi titok és annyi titkos hozzávaló. Az I. Újszászi Kocsonyafesztiválon mindenki megmutathatta tudását országnak-világnak, és nem utolsósorban ez a megyénkben egyedülálló fesztivál településünk jó hírét is tovább növelte, öregbítette.” – így számolt be *Dobozi Róbert*, Újszász Város polgármestere – rendezvényünk fővédnöke – internetes oldalán az I. Újszászi Kocsonyafesztiválról, melyet az Újszászi Önvédelmi SE és Újszász Város Önkormányzata 2020. február 29-én rendezett meg Újszász központi részén, a Piac téren.

A hideg idő ellenére sokan kilátogattak az első alkalommal megrendezett eseményre, melyre a helyi lakosságon túl a környékbeli településekről, a Jászságból, a Tápíóságból, Hevesről – sőt egyesek szerint még Londonból is – érkeztek hozzánk remek szakácsok, szakácsnők, gya-

korlott és kevésbé gyakorlott háziasszonyok, főzni tudó férfiak kedves családtagjaikkal, barátaikkal, kollégáikkal. És persze valamennyi, a gasztronómia iránt elkötelezett kocsonyaimádó.

Rendezvényünk célja Újszász város népszerűsítése mellett, egy élményekkel teli családi-baráti összejövetel szervezése, mely kapcsolódást nyújt kicsiknek és nagyoknak, fiataloknak és idősebbeknek egyaránt, a tavasz közeledténél – a tél búcsúztatásának ünneplésével és a régi idők disznóvágásai hagyományának átadása gyermekeink részére.

A kocsonya egy hagyományos, minden európai nép konyhájában fellelhető hideg étel, amely sajátos „kocsonyás” állagát a megdermedt, zselatint tartalmazó levének köszönheti. A készítés miatt a téli időszak hagyományos étele, melynek készítése időigényessége miatt a mai rohanó világban a fiatalok számára már nem igazán ismert.

(Folytatás a 16. oldalon)

A tartalomból

Tudjunk róla!.....	2
Testületi ülések	5
Pap Gábor kitüntetése	8
Februári hírek a Zagyvartartományból	12
Két bádögrendőr lassítja a gyorshajtókat Újszász határában	13
Nagyszabású drograzziát tartottak	14
Egy tál meleg étellel segítik a lakosokat. ...	19
Sorstársi összejövetel	20
Horgász hírek	20
Kultúrházak éjjel-nappal	24
Az Only Dance első nemzetközi sikere	28
Digitális Fenntarthatóság vetélkedő	31
II. Ovigála	33
Döntetlen a tavaszi nyitányon	36
Szép győzelem után súlyos vereség a rangadón	38
Sikeres idénykezdes Dunaújvárosban	39
Díjátadó 2019 legjobb lábtoll-labdázóinak ..	40

Felelős szerkesztő: Fehér Judit ♦ **Olvasószerkesztő:** Fehérmé Szekeres Zsuzsanna ♦ **Tördelőszerkesztő:** Kovács Nándor ♦ **Szöveg bevitel:** Kovács Márton ♦ **Állandó tudósítók, munkatársak:** Fehér János (sport), Szurmai Tibor (sport), Varga László (sakk) ♦ **Nyomja:** 750 példányban **ReproStúdió**–Szolnok. ♦ **Nytsz:** B/PHF/505/SZO/90 ♦ **Levélcím:** 5052 Újszász, Könyvtár Damjanich út 2.

WEB: www.ujszasz.hu

Email: ujaszzihirado@gmail.com, **Facebook:** www.facebook.com/ujaszszvarosonkormanyzata

Lapzárta: minden hónap 24-én

Lapunkból tallóz és az átvett anyagokat továbbítja az



»OBSERVER«
OBSERVER BUDAPEST MÉDIATYÚZSÉRTŐ KFT.

Ára: 200Ft



Sokan voltak a kocsonyafesztiválon
(Fotó: Gonda Adrienn)

Tudjunk róla!

Tisztelt újszászi lakosok, kedves barátaim!

Februárban kétszer is képviseltem településünket a Szolnoki Kistérség soros tanácsülésén, a Hulladékgyűjtési Társulás Ügyvivői Tanácsának és a Jászágói Önkormányzatok Szövetségének ülésén, a Szolnoki Szakképzési Centrum évnnyitó-évértékelő értekezletén, a Zagyvamenti Integrált Központ és a Zagyvaparti Idősek Otthona költségvetési tárgyalásán, megyénk egyik legrangosabb eseményén, a XVIII. Megyebálon, az éves Gyermekvédelmi Tanácsülésén, a Helyi Védelmi Bizottság soros ülésén és a Jászapatiban megtartott gazdafórumon.

Részt vettem a Vörösmarty Általános Iskola alsós és felsős farsangi ünnepségein, *Mérész Pálné Rózsika* nyugdíjas búcsúztatóján, a művelődési ház által szervezett „Kulturházak Éjjel Nappal” rendezvény megnyitóján, a Zagyvaparti Szociális Otthon farsangi ünnepségén, a Városi Sportszarnokban az év legeredményesebb lábtoll-labdázóinak díjátadó ünnepségén, valamint a Zagyvaparti Otthonban működő Idősekért Alapítvány új kuratóriumának alakuló ülésén.

Tárgyalásokat folytattam a településünk egészségét érintő tavaszi ebösszeírás és támogatott rágcsálóirtás gyakorlati megvalósításáról az érintett szolgáltatókkal.

Február 11-én munkaterv szerinti ülésén Újszász Város Képviselő-testülete elfogadta a 2020. évi költségvetési javaslatot. Bár az idei évben városunk költségvetése kevesebb forrással indul az előző évekhez képest, ennek ellenére stabil, intézményeink megszokott működését garantáló pénzügyi alapokról induló tervezet terjesztettünk a döntéshozók elé. Városunk kiszámítható módon, hitel felvétele nélkül tud gazdálkodni 2020-ban is. Köszönöm a pénzügyi osztály kiváló munkáját, és a jelen lévő képviselők egyhangú támogatását az előterjesztés kapcsán.

Városunk jövőbeli fejlődési irányáról egyeztettem *Pócs János országgyűlési képviselővel*, *Hicsó György* kancellárral, *dr. Berkó Attila* kormány megbízottal, *Hubai Imrével*, a J-N-SZ Megyei Közgyűlés elnökével, az Életjel Mentőcsoporttal, a Szolnok Megyei Néplap szerkesztőjével, az NKM Nemzeti Közmuvek Zrt. képviselőivel, a Rózsa Imre Középsiskola és Kollégium vezetésével és *Pető Zsolttal*, Abony polgármesterével. A polgármester az én meghívásomra érkezett Újszászra, és bemutatkozásunkon túl a két település jö-



A Zagyvaparti Idősek Otthonában
(Fotó: Facebook)



A megyebálon
(Fotó: Facebook)



Pető Zsolttal Abony polgármesterével
(Fotó: Facebook)

vöbeli együttműködési lehetőségeiről egyeztetünk. Abony és Újszász a múltban ugyan nem törekedett szorosabb kapcsolatok kiépítésére egymással, de egyetértettünk abban, hogy közös akarral ez az állapot megváltoztatható, és mindkét település kölcsönösen profitálhat az együttműködésből.

Folytattam az idei év szorosabb együttműködését célzó megbeszéléseket több civil szervezet, közöttük a Polgárör-ség és az Újszászi Nyugdíjas Vasutas Szakszervezet vezetőségével.

Február 11-én elindult a népkonyha szolgáltatás Újszászon. Kulturáltan kialakított környezetben, igazi közösségi teret sikerült létrehozni a valamikori, leromlott állapotú vasutas klub helyén. Köszönöm a karbantartó csoport munkáját, akik erőn felül dolgoztak a projekt létrehozásán. A most megnyílt osztoponton már az induláskor közel száz adag meleg ételt sikerült kiosztani, mely adagszám információim szerint napról napra növekszik. Köszönöm az osztoponton dolgozó munkatársaknak ezt a szolgálatot, és a Gordiusz Intézménynek az újszászi közösség érdekében végzett erőfeszítését!

Február 18-án széles sajtónyilvánosság előtt nyitotta meg kapuit az Iskola úti intézményben az Én Is Vagyok Egyesület „Plusz Pont” elnevezésű közösségi háza. A közösségi pont létrehozásával elsősorban fogyatékkal élő emberek segítése a célunk, mely a jövőben sérültek napközis otthonának kialakítására is lehetőséget biztosít majd.

Örömhír: egy nyertes pályázat jóvoltából tavasszal őshonos fákkaal gazdagodik településünk.

Február 17-én az alábbi levelünk érkezett:

„Tisztelt Hölgyem/Uram!

Köszönjük jelentkezését a TreeDependent – Fákkaal felelősen programunkba! Örömmel értesítjük, hogy pályázata minden tekintetben megfelelt az elbírálási szempontjainknak!

Intézményüket ennek megfelelően felvesszük az adatbázisunkba, és értesíteni fogjuk a befogadásra váró gyümölcsfákról. A faosztás 2020 tavaszán veszi kezdetét, és több körben zajlik majd (tehát idén tavasszal és ősszel is több faosztási kör várható). Egy-egy körben először kiküldünk majd egy űrlapot, amelyben kiválaszthatják a fafajtaikat, majd a sikeres kiválasztást követően levélben egyeztetjük az átvétel időpontját...”

Üdvözlettel: GreenDependent Intézet

A GreenDependent a fákat egy Zala megyei úgynevezett Tündéerkertből szer-



A népkonyhán

(Fotó: Facebook)



A kocsonyafesztiválon

(Fotó: Gonda Adrienn)

zi be, amelynek küldetése az őshonos magyar fafajta (újbóli) elterjesztése. Az őshonos fáknak sokkal jobb a biológiai tűrőképessége, mint más fafajoknak, így ellenállóbbak azoknál, nem szükséges őket metszeni és permetezni. Ezen felül a TreeDependent program így a klímavédelmi célokon felül a biodiverzitás megőrzéséhez is hozzájárul.

A fákat iskolakertekben és nonprofit kezdeményezések kertjeiben ültetjük el, a helyszínek gondos kiválasztása után, hogy a fák mindenképpen olyan helyre kerüljenek, ahol hosszú távon gondozva lesznek, illetve a karbon-lábnyom kompenzáción felül további társadalmi célokat szolgálnak (pl. oktatás, hátrányos helyzetűek foglalkoztatása).

Fák ültetésével nem csak a klímaváltozás hatásait tudjuk mérsékelni, de számos egyéb előnnyel is jár ez a módszer: egy fa megfelelő fajtaválasztás esetén hozzájárul a biodiverzitás megőrzéséhez,

gyümölcsöt teremhet, élőhelyet és táplálékot biztosít állatoknak, árnyékol, közvetlenül hűti a környezetét, valamint szerepe lehet a környezeti nevelésben is.

Míndezek kapcsán a TreeDependent program a globális fenntartható fejlődési célok (Sustainable Development Goals, SDGs) közül több cél megvalósulásához is hozzájárul.

A Városi Művelődési Ház dolgozói és a városi civil szervezetek derekasan kivették részüket abból, hogy az utóbbi napokban ismét színes és különleges programok valósultak meg Újszászon.

Február 15-én a teltház Kaktusz Virága című zenés bohózatot nevehettük végig két felvonásban.

Február 16-án az első civil napon a nagyobb újszászi civil szervezetek mutakozhattak be az érdeklődők előtt, ismer-

tették eddigi tevékenységüket, és beszéltek jövőbeni terveikről.

Február 27-én meghívásomra Újszászon járt a Jászberényi Hagyományörző Együttes. Jász tánc-, dal-, és zenei értékekkel ismertették meg egy vídám óra keretében iskolánk alsó tagozatos diákjait.

Február 28-án sosem látott tömeg, mintegy 600 ember zsúfolódott össze a művelődési ház nagytermében az idén második alkalommal megrendezett ovigálára. Alig egy évvel ezelőtt még csak álom, mára már hagyomány: a II. Ovigálára hatalmas odaadással, fegyelmezett produkciókkal készültek a gyermekek és felkészítőik egyaránt.

Gratulálok az óvoda minden dolgozójának ehhez a nem mindennapi teljesítményhez!

Február 29-én a hideg idő ellenére sokan kilátogattak az Újszászi Kocsonyafesztiválra. Baráti beszélgetések, jó programok és több száz adag kocsonya jellemezte a rendezvényt, melyet hagyományteremtő szándékkal indítottunk idén útjára. Remek hangulat és kiemelt médiafigyelem kísérte a fesztivált, melynek minden percét áthatotta a kocsonya, ez a majd mindenki által kedvelt tradicionális magyar étel szeretete. Ahány ház, annyi féle recept, annyi titok és annyi titkos hozzávaló. Az I. Újszászi Kocsonyafesztiválon mindenki megmutathatta tudását országnak, világnak, és nem utolsósorban ez a megyénkben egyedülálló fesztivál településünk jó hírét is tovább növelte, öregbítette.

Rágcsálóirtás

A megvalósítás szakaszába érkezett a kedvezményes, önkormányzatunk által koordinált rágcsálóirtás Újszászon. Február 25-én mintegy 80 háztartásban helyezték ki a megbízott V+V Kft munkatársai az előzetesen megrendelt, ipari rágcsálóirtószerezellel feltöltött csalétekdobozokat. 80 háztartás, 160 csalétekdoboz, melynek mindegyike több száz rágcsáló elpusztítására elegendő mérget tartalmaz biztonságos, gyermekek és használatok elől elzárt módon. A 2020 tavaszi akció keretében eddig több mint négyszázan kérelmeztek már ezt az ez idáig páratlan lehetőséget, így március hónapban várhatóan még közel 350 háztartásban valósulhat meg a rágcsálók elleni védekezés. Ez az újszászi háztartások egyötödét érintő példaértékű kezdeményezés várhatóan hosszú évekre kiható pozitív hatással rendelkezik majd településünkön a kártevők helyzetét.



A fizioterápián Menyhárt Károlynéval

(Fotó: Facebook)



A Kultúrházak éjjel-nappal kiállítás megnyitóján Farkas Évával,
a Nemzeti Művelődési Intézet megyei igazgatójával

(Fotó: Juhász András Nándorné)

Szociális tüzelő program

Márciusban is tart még a fűtési szezon. Az elmúlt évek gyakorlata alapján ilyenkor akár tartósan hűvösre is fordulhat az időjárás.

Az előző években bevált gyakorlat szerint folyamatosan van lehetőség szociálisan rászoruló lakosoknak ingyenes tüzelőt igényelniük.

Arra kérem a tisztelt lakosságot, hogy amennyiben környezetükben olyan családot, személyt észlelnek, akiknél felmerül a rászorultság gyanúja, bátran jelezzék azt felém, az önkor-

mányzat munkatársai vagy együttműködő partnereink (az egészségügyi szolgáltatók, a történelmi egyházak képviselői) felé. Ne hagyjunk senkit fűtetlen lakásban élni! A tartósan 12 °C alatti hőmérsékletű helyiségben tartózkodó embereknél a kihülés veszélye fennáll, azaz fűtött, de alulfűtött lakásban is veszélyben lehet bárki egészsége vagy élete.

Kérek mindenkit, hogy figyeljünk és vigyázzunk egymásra, különösen a hideg téli napokon!

Dobozi Róbert
Újszász város polgármestere

Testültei ülések

2020. január 28.

1. az Újszászi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról

A Nemzetiségi Önkormányzattal az első együttműködési megállapodás aláírására 2015. január 27-én került sor. A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben előírtaknak megfelelően, a képviselő-testület az együttműködési megállapodást minden évben felülvizsgálja.

Újszász Városi Önkormányzat, valamint az Újszászi Polgármesteri Hivatal továbbra is biztosítja a helyi nemzetiségi önkormányzat részére az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos gazdálkodási és adminisztratív feladatok végrehajtásáról.

2. beszámoló a 2019. évi képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

A képviselő-testület 2019. évben 25 nyílt ülést, 1 alkalommal zárt ülést és 1 közmeghallgatást (városgyűlést) tartott.

A képviselő-testület 2019. évben 209 határozatot hozott, és 15 rendeletet alkotott. A 15 rendeletből 8 korábbi rendeletet módosító helyi rendeletet, illetve 7 esetben törvény felhatalmazása alapján, új rendeletet.

Az elfogadott rendeletek között szerepel az Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló új rendelete, valamint Újszász Városi Önkormányzat képviselői, bizottsági elnöke, tanácsnokai és bizottsági tagjainak tiszteletdíjáról szóló rendelet.

Módosult (többek között) a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételeinek rendjéről és térítési díjáról szóló 1/2018. (II. 16.) önkormányzati rendelet, az Újszász Városi Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet, a 2019. évi költségvetési rendelet, a helyi közművelődésről szóló rendelet, valamint a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló önkormányzati rendelet.

Kötelező napirendi pontként tárgyalta ez évben is a képviselő-testület az Újszászi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást. Határidőben megtárgyalta a jegyzői gyám- és gyermekvédelmi feladatokról szóló beszámolót, a belső ellenőrzési tervet és annak előző évi tapasztalatait. Elfogadta az Újszászi Polgármesteri Hivatal tevékenységéről szóló beszámolót és a 2019. évi közbeszerzési tervet is.

Elfogadta az Újszászi Városi Könyvtár 2018. évi beszámolóját és a 2019. évi munkatervét.

A képviselő-testület a Zagyvaparti Idősek Otthonában, kihelezett ülésen hallgatta meg a Zagyvaparti Idősek Otthona 2018. évi működéséről szóló beszámolót, a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Zagyva menti Integrált Központjának 2018. évi működéséről szóló beszámolót és az Újszász Városi Önkormányzat 2018. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést.

A testület megtárgyal és elfogadta továbbá a város közbiztonsági helyzetéről az Újszászi Rendőrőrs által készített beszámolót, az Újszászi Polgárőr Egyesület által készített Újszász Város közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót és Újszász Város közbiztonságáért Közhasznú Alapítvány által készített beszámolót.

A képviselő-testület októberben új együttműködési megállapodást kötött a Románia, Hargita megyei Csíkcsicsó községgel, valamint megállapodást kötött az ÉN IS VAGYOK! Mozgássérült Generációk Érdekvédelmi Egyesületével.

Újszász Városi Önkormányzat, mint támogató 2018. június 26. napon támogatói szerződést kötött Szilasi Bence orvostanhallgatóval arra vonatkozóan, hogy az aktív, államilag támogatott/állami ösztöndíjas hallgatói jogviszonyának fennállásáig 100.000.-Ft/hó támogatást biztosít (előreláthatólag) 2019. december 31. További 36 hónapra, a háziorvos tani szakképzés befejezéséig is 100.000.-Ft/hó ösztöndíj folyósításáról döntött.

2019. évben a testület egy alkalommal tartott zárt ülést, melyen Újszász Város Kitüntető címeinek adományozásáról döntött.

Nyílt üléseken döntöttek – többek között – az önkormányzatnál meghirdetett közalkalmazotti munkakör(ök) betöltésére irányuló pályázati felhívás(ok) elfogadásáról és közzétételéről (intézményi takarító, közművelődési szakember, karbantartó).

Az önkormányzat több ízben is kihasználja a pályázati források adta lehetőségeket. A benyújtott pályázatok munkálatai folyamatosak, a határozatok végrehajtása határidőre megtörtént, év közben minden jogszabály által keletkezett kötelezettségünknek eleget tettünk.

Végezetül megállapítható, hogy a képviselő-testület ellátta a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§-a szerinti rá vonatkozó feladatait.

3. a Szolnok Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról

A Szolnok Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás (névváltozás előtt Szolnok-Abony-Szajol-Rákóczipfalva Települési Szilárd hulladéklerakói Rekultivációjának Önkormányzati Társulása) összesen 26 tagönkormányzattal bír, köztük Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata is. A társulás a tagönkormányzatok hulladékgazdálkodási közfeladatának ellátásában vesz részt, a tagönkormányzatok egyes hulladékgazdálkodási feladataikat a társulás, valamint az NHSZ Kétpó Kft., mint szerződés szerinti működtető útján valósítják meg.

A 2019. október 13. napján megtartott helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint nemzetiségi önkormányzati választásokat követően, a Szolnok Térségi Hulladékgazdálkodási Társulásnál is szükségessé vált a Társulási Megállapodás módosítása, mivel a megállapodásban a társulás tagjainak képviselői név szerint szerepelnek.

A választásokhoz kapcsolódó változásokat a Szolnok Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás, Társulási Megállapodásának is tartalmaznia kell, figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény előírásaira.

Átvezetésre kerül továbbá a települések lakosságszámának változása, figyelemmel a Központi Statisztikai Hivatalnál megtalálható adatokra.

A Társulási Megállapodásban Újszász Város lakosság száma és a hozzárendelt szavazatok számának felülvizsgálata vált szükségessé, ezért a Szolnok Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásáról szóló határozati javaslat nem került elfogadásra.

4. Az Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde tervezett nyári nyitva tartásáról

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvényben leírtak szerint, a fenntartó dönt az óvodába történő jelentkezés módjáról, az óvodai általános felvételi időpontról, az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról.

Több családot érint a kérdés, hogy mikor van szünet a bölcsődében és az óvodában. A gyermekek és a szülők programjainak tervezését elsősorban a nyári és téli szünetek időtartama befolyásolja. Ennek fontossága miatt a nevelési - oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet értelmében „az óvoda nyári zárva tartásáról legkésőbb február tizenötödikéig, a nevelés nélküli munkanapokról legalább hét nappal a zárva tartást megelőzően a szülőket tájékoztatni kell.”

A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján akkor is biztosítani szükséges a gyermekek napközbeni ellátását, ha a képviselő-testület tárgyévi február 15-ig dönt az óvoda zárva tartásáról.

A fentiek értelmében tehát a fenntartónak kell meghatározni az óvodák nyári nyitva/zárva tartását, ugyanakkor erre az időszakra gondoskodni kell a zárva tartó óvodába járó gyermekek megfelelő ellátásáról abban az esetben, ha szüleik a munkavégzésük vagy jogszabályban megjelölt okok miatt napközbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni.

Az Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője az óvoda 2020. évi nyári nyitva tartás rendjére vonatkozóan meg-

tette javaslatát, melyet a testület jóváhagyólag elfogadott.

5. Az Újszász Városi Önkormányzatnál közalkalmazotti munkakör betöltésére irányuló pályázati felhívásra érkezett pályázatok elbírálásáról az Egészségházba, intézményi takarító és kisegítő munkakörök betöltésére vonatkozó kinevezésről

A képviselő-testület a 180/2019. (XI.29.) és 181/2019. (XI.29.) számú határozataival döntött intézményi takarító és kisegítő közalkalmazotti munkakörök pályázat alapján történő betöltéséről. A két pályázati kiírás a testület által elfogadottak szerint megtörtént.

Az 1 fő teljes munkaidős pályázati felhívásra határidőben 3 db érvényes pályázati anyag érkezett, a 2 fő részmunkaidős pályázati felhívásra határidőben 2 db érvényes pályázati anyag érkezett.

A pályázati anyagok elbírálásakor az egészségügyi szolgáltatók által megfogalmazottak is figyelembevételre kerültek, így az Egészségházba intézményi takarító és kisegítő közalkalmazotti munkakörök betöltésére 2020. február 1. napjától Bozsó Katalin (5052 Újszász, József Attila út 25.), valamint Nagyné Sziűcs Katalin (5052 Újszász, Akácfa út 45.) heti 20-20 órában kerül alkalmazásra.

6. Az önkormányzat és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szerveknél az utalványozásra jogosult személy akadályoztatása esetére történő kijelölés visszavonásáról

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) kormányrendelet előírása alapján az önkormányzat esetében utalványozásra a polgármester, vagy az általa írásban felhatalmazott személy, a költségvetési szervek esetében a költségvetési szerv vezetője, vagy az általa írásban felhatalmazott személy a jogosult.

Az önkormányzat esetében ez azt jelenti, hogy a polgármester akadályoztatása, illetve összeférhetlenség esetében az alpolgármester jogosult az utalványozásra.

A 178/2018. (XII.20.) számú képviselő-testületi határozattal az alpolgármester akadályoztatása, illetve összeférhetlensége esetére, utalványozási jogkör gyakorlására felhatalmazást kapott a jegyző. A testület ezen felhatalmazás visszavonásáról döntött.

7. Az önkormányzat gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerveivel kötendő új munkamegosztási megállapodásról

A képviselő-testület az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) kormányrendeletben előírtak alapján, a polgármester előterjesztésében megtárgyalta az önkormányzat irányítása alá tartozó Zagyvartói Idősek Otthona és az Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde, valamint az Újszászi Polgármesteri Hivatal között kötendő munkamegosztási megállapodásokat, melyeket 2020. január 1-jei hatállyal jóváhagyólag elfogadott.



A képviselő-testület elfogadta a 2020. évi költségvetést

(Fotó: Facebook)

8. Újszász Város polgármesterének 2020. évi szabadságolási ütemtervének elfogadásáról

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C §-a egyértelműen rögzíti a polgármesternek járó alap- és pótszabadság mértékét, a szabadság tervezésének és kiadásának szabályait. A munkáltatói jogkör gyakorlója a képviselő-testület, és mint a polgármester feletti munkáltatói jogkör gyakorlójának, a tárgyév február 28-ig jóvá kell hagynia a polgármester szabadságának tárgyevi ütemezését. A testület a polgármester 2020. évi szabadságának ütemezését jóváhagyólag elfogadta.

9. Újszász Városi Önkormányzat képviselői, bizottsági elnöke, tanácsnokai és bizottsági tagjainak tiszteletdíjáról szóló 4/2019. (IV.09.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálatáról

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztálya által küldött tájékoztatása szerint, a képviselő-testület az alakuló ülésén vagy az azt követő ülésen megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét, a polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság vagy bizottságok tagjait, az alpolgármestert, dönt illetményükről, tiszteletdíjukról.

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Újszász Városi Önkormányzat képviselői, bizottsági elnöke, tanácsnokai és bizottsági tagjai tiszteletdíjáról szóló 4/2019. (IV.09.) számú önkormányzati rendeletében szabályozta a képviselők, a bizottsági elnök, a tanácsnokok és a bizottsági tagok tiszteletdíját. A képviselő-testület a 2019. október 29. napján megtartott alakuló ülésen megtárgyalta az Újszász Városi Önkormányzat

Szervezeti és Működési Szabályzatát, és az előterjesztés során kitért a hatályban lévő tiszteletdíjról szóló rendeletre is. Mivel a rendelet módosítását nem tartotta indokoltnak, ezért erről külön döntést nem hozott.

A Kormányhivatal tájékoztatása szerint, a tiszteletdíjról szóló rendelet felülvizsgálata vonatkozásában külön határozatban kell döntenie a testületnek. A képviselő-testület az Újszász Városi Önkormányzat képviselői, bizottsági elnöke, tanácsnokai és bizottsági tagjai tiszteletdíjáról szóló 4/2019. (IV.09.) számú önkormányzati rendeletében leírtakat felülvizsgálta, és a rendeletben leírtakat módosítását nem tartja indokoltnak, azt továbbra is hatályban tartja.

10. Képviselői tiszteletdíj felajánlásáról

Dr. Ágota Ede képviselő a 2020. január havi tiszteletdíját teljes összegben felajánlotta a Vörösmarty Tanulmányi és Sport Alapítványnak

11. Képviselői tiszteletdíj felajánlásáról

Petrik Ferenc képviselő a 2020. január havi tiszteletdíjából 30.000.-Ft-ot Szabó Attilának (5052 Újszász, Széchenyi út 21.) a 2019/2020. II. félévi tanulmányainak támogatására ajánlott fel.

2020. február 11.

1. Újszász Városi Önkormányzat 2020. évi költségvetésének elfogadásáról

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény jelentős szabályokat tartalmaz az önkormányzatok gazdálkodására vonatkozóan. Az egyik legfontosabb, hogy az önkormányzat gazdálkodásának alapja az éves költségvetés, valamint az, hogy az önkormányzat költségvetési rendeletében működési hiány nem

tervezhető. Továbbá a feladatfinanszírozási rendszer keretében az Országgyűlés a központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott módon az önkormányzatok kötelezően ellátandó feladatainak a közszolgáltatási szintnek megfelelő ellátását, feladatalapú támogatással biztosítja. A támogatás kizárólag az ellátandó feladatok finanszírozására fordítható.

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta és elfogadta Újszász Városi Önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletét.

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2020. évi költségvetését:

- 1.253.189.891.-Ft költségvetési bevétellel
- 1.502.498.252.-Ft költségvetési kiadással
- 249.308.361.-Ft költségvetési egyenleggel, ezen belül:
 - 899.319.-Ft működési és
 - 248.409.042.-Ft felhalmozási egyenleggel
- 278.330.558.-Ft finanszírozási bevétellel
- 29.022.197.-Ft finanszírozási kiadással
- +249.308.361.-Ft finanszírozási egyenleggel, ezen belül:
 - +899.319.-Ft működési és
 - +248.409.042.-Ft felhalmozási egyenleggel állapította meg.

2. Újszász Városi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeit a költségvetési évet követő három évre

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény előírásai alapján, figyelembe véve a 353/2011. (XII.30.) Kormányrendeletben leírtakat is, az önkormányzatnak évente, legkésőbb a költ-

ségvetési rendelete elfogadásáig, határozatban kell megállapítania az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét, melyet az alábbi összefoglaló táblázat tartalmaz.

3.A kormány támogatásával megvalósuló beruházások kapcsán felmerülő közbeszerzési kötelezettségekről és a fejlesztések előrehaladásáról

Az önkormányzat a tavalyi évben az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” elnevezésű pályázaton 14.750.784.-Ft támogatásban részesült, amelynek felhasználásával a József Attila úti járdaszakasz (282,4 folyóméter hosszúságban) 1,5 méter szélességben történő aszfaltozása valósulhat meg. Valamint az „Egyes kisvárosi települések fejlesztési feladatainak támogatásáról” szóló 1480/2019. (VIII.1.) Kormányhatározat” alapján 200.121.331.-Ft támogatásban részesült, melynek felhasználásával a temető kerítésének építése (280,90 méter hosszban), a József Attila úti járdaszakasz (277,2 folyóméter hosszban, amely nem az előző támogatásból valósulhat meg). Ezen túl a József Attila út szélesítése 4 m szélességűről 6 méter szélességűre, a József Attila úti temetői parkoló építése kerékpártámasszal, KRESZ-táblákkal, piktogramokkal, valamint utcabútorok és kiegészítő közterületi berendezések kihelyezése valósulhat meg.

Továbbá a vasútállomás környezetének infrastrukturális fejlesztése, amelynek során a vasútállomásra vezető utak közlekedés és vagyonbiztonságának fejlesztése valósulhat meg. A Dó-

Az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összege (Adatok ezer forintban)

nevezés	Sorsz	tárgyév	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettség a tárgyévet követő években			Összesen
			2021.	2022.	2023.	
1	2	3				7=3+..+6
Helyi adók	1	134 400				522 000
Települési adó	2					
Önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel	3					
Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel	4	6 962	8 842	8 842	8 842	33 488
Tárgyieszköz és imm. jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítésből vagy privatizációból szárm. bevétel	5					
Bírság-, pótlék- és díjbevétel	6	800	600	600	600	2 600
Kezesség-, illetve garanciaváll.-al kapcsolatos megtérülés	7					
Saját bevételek (01+...+07)2	8	142 162	138 642	138 642	138 642	558 088
Saját bevételek (08. sor) 50 %-a2	9	71 081	69 321	69 321	69 321	279 044
Előző év(ek)ben keletk. tárgyévet terh. fiz. Köt.3 (11+...+15)	10	0	0	0	0	0
Felvett hitel	11					
Kötvény nyilvános kibocsátása	12					
Kötvény zártkörű kibocsátása	13					
Kezesség-, illetve garanciavállalás	14					
Egyéb adósságot keletkeztető ügylet	15					
T.évben keletk., ill. keletkező, t.évet terhelő fizet. köt.3 (19+...+21)	16	6 962	8 842	8 842	8 842	33 488
Felvett hitel	17					
Kötvény nyilvános kibocsátása	18					
Kötvény zártkörű kibocsátása	19					
Kezesség-, illetve garanciavállalás	20					
Egyéb adósságot keletkeztető ügylet	21	6 962	8 842	8 842	8 842	33 488
Fizetési köt. összesen (10+16)	22	6 962	8 842	8 842	8 842	33 488
Fizetési köt. csökk. saját bevétel (09-26)	23	64 119	60 479	60 479	60 479	245 556

za György út vasútállomásra vezető szakaszán sebességkorlátozó táblák kihelyezése, napelemes sárga villogó iránytábla és útburkolati prizmák beépítése, az útkanyarulatoknál acél védőfal telepítése kerékpártámaszok és padok kihelyezése a cél. Tervezzük továbbá 2 darab térfelügyelő kamera kihelyezését a vasútállomás előtti terület megfigyelésére és 1 térfelügyelő kamera kihelyezését a Vasút útra, a vasúti felüljáró és kerékpártároló, valamint környezetének ellenőrzése céljából. Az elnyert támogatási összegből kerül kialakításra a Civil közösségi pont az Erkel Ferenc út 3. szám alatt található épület felújításával

A közbeszerzési szakértő véleménye alapján a Civil közösségi pont, azaz az Erkel Ferenc út 3. szám alatt található épület felújítása nem tartozik a közbeszerzési törvény hatálya alá a beruházás becslés értéke alapján.

Valamennyi, előzőekben felsorolt fejlesztés becslés értéke alapján, közbeszerzési eljárás lefolytatására van szükség. A közbeszerzési szakértő kiválasztása folyamatban van. Optimális esetben a kivitelezés áprilisban megkezdődhet.

4. Az Újszász Városi Óvoda 2020/2021-es nevelési év beiratkozás időpontjának meghatározásáról

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi. törvény előírásai alapján, a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig betölti a harmadik életévét, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. Ezen kötelezettség azokra a gyermekekre vonatkozik, akik 2017. szeptember 1-je előtt születtek, és még nem járnak óvodába. A 20/2012. (VIII.31.) számú EMMI rendelet értelmében az óvodai beiratkozásra a tárgyév április 20-a és május 20-a között kerül sor. A fenntartó a beiratkozás idejéről, az eljárás menetéről a beiratkozás első napját megelőzően legalább 30 nappal közleményt tesz közzé a saját honlapján vagy a helyben szokásos módon.



Pap Gábor
(Fotó: Facebook)

5. Az Újszász Városi Könyvtár 2019. évi beszámolójának és a 2020. évi munkatervének elfogadásáról

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény előírásai alapján, megismerte és jóváhagyólag elfogadta a Városi Könyvtár 2019. évről szóló beszámolóját, valamint a 2020. évi munkatervét.

6. A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása és Tiszavárkony Község Önkormányzata között kötendő önkormányzati befizetésekről szóló megállapodás elfogadásáról

Tiszavárkony Község Önkormányzata azzal a kéressel fordult a Társulás Társulási Tanácsa felé, hogy a 2019. évben felhalmozott társulási működési és feladat finanszírozási tartozását részletben rendezhesse.

A döntés a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása valamennyi tagönkormányzatának jóváhagyó képviselő-testületi döntésével válik érvényessé. Az erről szóló előterjesztést a képviselő-testület megtárgyalta, és jóváhagyólag elfogadta.

7. A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása és Rákócziúfalva Város Önkormányzata között kötendő önkormányzati befizetésekről szóló megállapodás elfogadásáról

Rákócziúfalva Város Önkormányzata azzal a kéressel fordult a Társulás Társulási Tanácsa felé, hogy a 2019. évben felhalmozott társulási működési és feladat finanszírozási tartozását részletben rendezhesse.

A döntés a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása valamennyi tagönkormányzatának jóváhagyó képviselő-testületi döntésével válik érvényessé. Az erről szóló előterjesztést a képviselő-testület megtárgyalta, és jóváhagyólag elfogadta.

8. Újszász Város Önkormányzata, mint alapító, az Újszász Város Közbiztonságáért Közhasznú Alapítvány megszűntetéséhez való hozzájárulásról

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 86/2005. (VI.22.) számú képviselő-testületi határozatával, az Újszász Város Közbiztonságáért Közhasznú Alapítvány létrehozásáról döntött. Az alapítvány célja – többek között – az Újszászi Rendőrség működésének segítése, a város közbiztonsági helyzetének javítása volt.

Tekintettel arra, hogy az alapítvány létrehozásakor meghatározott alapítványi cél megvalósítása lehetetlenné vált a jogszabályi környezetben beállott változások miatt, a képviselő-testület az alapítvány megszüntetéséről határozott.

9. Képviselői tiszteletdíj felajánlásához (dr. Ágotai Ede)

Dr. Ágota Ede képviselő a 2020. február havi tiszteletdíját teljes összegben az alábbi szervezeteknek ajánlotta fel: Nosza Mami Táncsoport: 25.000.-Ft összegben; valamint a Boldogházi Földtulajdonosok Közössége Vadásztársasága: 25.000.-Ft összegben.

Pap Gábor kitüntetése

A Polgári Védelem Világnapján Pap Gábor, Újszász város polgári védelmi referense kiváló szakmai munkájának elismeréseként rangos kitüntetésben, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Polgári Védelemért díjban részesült.

Gratulálunk a díjazottnak!

A Nemzetközi Polgári Védelmi Világszervezet 1972. március 1-jén alakult meg. Erre emlékezve 1992-ben határoztak a Polgári Védelem Világnapjának megrendezéséről. Magyarország is csatlakozott az akkori felhíváshoz. Magyarország 1989-ben ratifikálta és hirdette ki az 1949. évi genfi egyezmény két jegyzőkönyvében foglaltakat, amely kimondja a polgári védelem humanitárius jellegét, azt határozottan elkülöníti a fegyveres erőtől, továbbá a polgári védelem feladatai közé sorolja a katasztrófák veszélyeitől való védelmezést, az életben maradás feltételeinek biztosítását.

HOVÁ VIGYEM A SZEMETET?

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a háztartásokban keletkező, a kommunális és a zöld hulladékgyűjtés során a szolgáltató által nem elszállított hulladékok elhelyezésére az alábbi hulladékudvarokon és átrakó-válogató állomáson lehetséges:

Hulladékudvarok:

Lakossági ügyfeleink, a háztartásokban keletkező - alábbi listában felsorolt- szelektíven gyűjtött hulladékokat elhelyezhetik a Szolnokon működő két hulladékudvarban.

- étolaj, - fíradt olaj
- fém hulladék, - papír hulladék
- elektronikai hulladék (nem bontott), - fénycső
- PET palack
- akkumulátor, - személygépkocsi gumi
- valamint lom (kisebb bútorok)

Részletes információk a <https://nhszszolnok.hu/telephelyek/hulladekudvar/> és a feltüntetett telefonszámokon - nyitvatartási időben - kérhető.

Hulladékudvar I. (Felső-Szandai rét, Praktiker mellett)

Tel: (+36 20) 331-1727

Nyitva tartás:
V, H: zárva
K, Sze, P: 7:00-15:00
Cs: 7:00-17:00
Szo: 7:00-13:00

Hulladékudvar II. (Széchenyi krt. Alfa-Nova mellett)

Tel.: (+36 20) 331-1682

Nyitva tartás: Szo, V: zárva, H, K, Cs: 7:00-15:00,
Sze: 7:00-17:00 P: 7:00-13:00

Átrakó-válogató állomás

Szolnok Újszászi úti átrakó-válogató állomás
tel.: (+36 56) 513-338

Átvétel a napi áron:

PET palack *, Papír (vegyes) *, Hullámpapír (tisza) *

* átvétel 7:00-15:00 között

Az átrakó-válogató állomáson

- Egyéb települési hulladék, lom
- Építési törmelék, - Síkúveg, - Zöldhulladék
- Drótszálás üveg kopolit, stb.

is elhelyezhető az aktuális lerakási díj megfizetése mellett. Részletes információk a

<https://nhszszolnok.hu/telephelyek/atrako-valogato/> és a feltüntetett telefonszámon - nyitvatartási időben - kérhető.

Nyitva tartás:

H - P: 7:00-17:00, Szo, V: zárva

Polgármesteri Hivatal

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje

Hétfő: 8-17 óráig
Kedd: nincs ügyfél fogadás
Szerda: 8-12 óráig
Csütörtök: 13-16 óráig
Péntek: 10-12 óráig
Központi szám: 56/552-022

Polgármesteri fogadóóra

Minden hétfőn: 14-17 óráig
Polgármesteri Hivatal 4.sz. iroda

A Szolnoki Járási Hivatal (Okmányiroda, Gyámhivatal, Szociális ügyintéző) ügyfélfogadási rendje

Hétfő: 7.30-17 óráig
Kedd: nincs ügyfélfogadás
Szerda: 8-16 óráig
Csütörtök: 13-16 óráig
Péntek: 8-12 óráig
Jármű ügyintézés: 56/795-949
Személyi okmány ügyintézés: 56/795-950
Szociális ügyintézés: 56/795-698
Gyámügyi ügyintézés: 56/795-699

SZKTT Zagyva menti Integrált Központ Család- és gyermekjóléti szolgálat Támogató szolgálat Pszichiátriai betegek közösségi ellátása

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.

Tel.: 56/552-068.

Ügyfélszolgálati idő: Hétfő: 8-12-ig,
12.30-16-ig, Kedd: - Szerda: 8-12-ig, Csütörtök:
12.30 -16-ig, Péntek: 8-13-ig.

Fontos telefonszámok

Rendőrség:

Helyi rendőrőrs:H-P: 8-16 óráig
06-56/366-333, Munkaidőn kívül: 107 vagy 112

Polgárőrség:

Elnök: 06-30/621-0879
Este 20 órától éjjel 2 óráig: 06-30/621-0892

Amikor egy **idős embernek segítség kell a mindennapokban** és nincs hozzátartozója, vagy épp olyan szomszédja, akire tud támaszkodni, akkor lép közbe a professzionális segítség

HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS

Ha Ön elmúlt 65 éves és saját részre, ismerősének, rokonának is szüksége volna segítségre, vagy jó lenne valakivel beszélni, esetleg étkezne nálunk, vagy szeretné, ha házhoz vinnénk a kétfogásos ebédet, ki kellene a ruhákat mosni, vagy nehéz mozgásában segítségre volna szüksége, keressen bennünket **bizalommal.**

A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Zagyva menti Integrált Központja

(5052 Újszász, Bajcsy Zs. út 20.) Tel/fax: 20/3364310; 56/552-068

A HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁST TÉRÍTÉSMENTESEN, szakképzett gondozónőkkel: az

ÉTKEZÉST KEDVEZMÉNYES ÁRON,

biztosítja az ellátottak részére.



1 Szappanozzuk be, dörzsöljük össze a két tenyerünket

2 Mossuk meg alaposan az ujjközöket

3 Tisztítsuk meg mindkét kéz hátát is

4 Ne feledkezzünk meg a hüvelykujjról sem



5 Ezután fordítsuk egymás felé két kezünket és az...

6 ... ujjainkat, majd a tenyerünkben a körmünket,...

7 ...végül a csuklónkat is vegyük sorra, mielőtt...

8 leöblítsük és szárítsuk törölnénkre a bőrünket

2019-nCoV

KORONAVÍRUS

GYANÚS ESET:

Az alábbi tünetek megléte esetén ÉS
 aki a tünetek kezdetét megelőző 14 napban:
 - szoros kapcsolatban volt valószínűsített vagy megerősített koronavírussal fertőzött személlyel VAGY
 - olyan az új koronavírussal érintett területen járt (www.nnk.gov.hu),
 ahol a folyamatos közösségi terjedés feltételezhető

Gyanú esetén **NE MENJEN A RENDELŐBE!** Maradjon otthon és TELEFONON
 keresse orvosát, vagy hívja az alábbi ZÖLD SZÁMOKAT:
 0680/277-455, 0680/277-456

TERJEDÉS



LEVEGŐBEN



FERTŐZÖTT
TÁRGYRÓL



ÁLLATRÓL



EMBERRŐL

MEGELŐZÉS

TÜNETEK



GYENGESEG

LÁZ > 38.0 fokC

KÖHÖGÉS

LÉGZOMJ



VISELJEN MASZKOT



GYANÚ ESETÉN
TELEFONON KERESSE

ORVOSÁT, **RENDELŐBE NE MENJEN**



ZSEBKENDŐBE
KÖHÖGIÖN



ÁLLATOKAT
KERÜLJE



GYAKRAN MOSSON
KEZET



NYILVÁNOS
HELYEKET KERÜLJE

Februári hírek a Zagyvaparti Idősek Otthonából

38 éves munkaviszony után búcsúztattuk *Mérész Pálné Rózsikát*, aki 1982-ben helyezkedett el a helyi szociális otthonban, és választotta - szinte életre szólóan - szép hivatását, az idősek, a sérült emberek gondozását, ápolását. Munkáját ennek szellemében végigkísérte az elhivatottság, az önzetlen segíteni akarás. Példaértékű, szerény, de lelkiében gazdag életű az övé, amely alkalmassá tette 2017-ben Újszász Város Szakmai díjának elnyerésére. Rózsikától búcsúztak a lakók, a dolgozók és a polgármester, aki méltatta munkásságát. Kívánunk mindannyiunk nevében hosszú, boldog nyugdíjas éveket!

Február 3-án köszöntöttük *Szöke Ferencné* ellátottunkat 90. születésnapja alkalmából. Margitka néni 3 éve költözött az intézménybe Budapestről. Sátoraljaújhelyről, 7 gyermekes családból származik. Szeret beszélgetni, szívesen osztja meg élettörténetét. A jeles nap alkalmából virággal, emléklappal és jókívánsággal köszöntötte *Dobozi Róbert* polgármester.

A betegek világnapja alkalmából Ferenc pápa üzenetét osztottuk meg az ellátottakkal. „Jöjjetek hozzám mindnyájan, akik elfáradtatok és meg vagytok terhelve: én felüdítelek titeket” (Mt 11,28). Az üzenetben a pápa leszögezi az egyház tanítását: az életet fogantatá-



Mérész Pálné nyugdíjas búcsúztatója



Farsangi bohóckodás



Szöke Ferencné 90. születésnapja



Kézimunkakör a februári önkéntes napon



Önkéntes segítők

sa pillanatától kezdve a természetes halál beálltáig, mindig védelmezni, tisztelni, szolgálni kell.

Mindig nagy örömeinkre szolgál, ha módunk van városi programokon részt venni, egy kicsit az intézményből kimozdulni. Ez alkalommal „A kaktusz virága” című előadást tekinthettük meg az ellátottak egy kisebb csoportjával. Köszönjük a lehetőséget és a jegyeket *Dobozi Róbert* polgármesternek. Nagyon jól éreztük magunkat!

Bohóckodás volt a témája az idei farsangi mulatságunknak, ahová az Idősekért Alapítvány és *Dobozi Róbert* polgármester támogatásával sikerült elhívni *Jancsi bohóc*ot, aki vidám műsorával csalt mosolyt az ellátottak arcára. Segítője volt néhány lelkes dolgozó, akik szintén bohócnak öltözve közreműködtek a programon. Köszönjük a segítséget *Győrné Ivancs Ildikónak* és *Vachal Erzsébetnek*.

Újabb segítőköt köszönthettünk körünkben, a februárban – immár 8. alkalommal – megrendezett önkéntes napon. Az esemény hatékonyságát mutatja, hogy ezen a délelőttön az ellátottak egyharmadához, mintegy ötven lakóhoz jutott el különböző program. Köszönjük a munkát a segítőknek: *Ádám Zsuzsanna, Battyányi Józsefné, Buggy Jánosné, Kaló Istvánné, Radóczkiné Behinya Noémi, Szabóné Lászlóné Barbara, Szacskó Józsefné, Szilágyi Józsefné, Veres Józsefné.*

Kerepesiné Bajor Zsuzsanna és a mentálhigiénés csoport

Két bádogrendőr lassítja a gyorsautókat Újszász határában

Egyre több átutazó áll meg fényképet készíteni Újszászon, amióta a helyi rendőrök munkáját két járőr makettje segíti a település határában. A Facebookon terjedő örületre a település vezetősége is ráeségit, hiszen a szelfizők között versenyt hirdettek.

Jól bírják a hideget az újszászi „járőrök”, hiszen egy szál pólóban állnak a Jász és az Abonyi út szélén még télen is. Valójában csak bádogrendőrökről van

szó, de hátha így is lassításra készítetik a gyorsautókat

– Városunkon egy nagy forgalmú mellékút halad keresztül, amely a jelenleg még épülő M4-es autópályát köti össze a 32-es számú Jászszági főúttal – mondta *Dobozi Róbert* polgármester.

Kecskés Lászlóné (balra) és *Geréné Magyar Mária* polgárőrök a Jász út mellett felállított bádogrendőrrel

– A közlekedők, sajnos ideértve a tehergépjárműveket is, itt vágnak keresztül, és rövidítik le a szolnoki kerülőutat. A nagy-számú átmenő forgalom mellett sajnos a gyorsautó is komoly gondot okoz az itt élőknek. A létező összes eszközzel elnünk kell, hogy vissza tudjuk szorítani ezt a jelenséget. Igényeltünk már forgalomlassító szívetet és VÉDA-kaput az illetékesektől, azonban egyelőre még csak ígéreteket kaptunk ezekre. Rendszeresen viszont a közúti ellenőrzések az érintett szakaszon, és folyamatosan szorgalmazzuk a sebességmérések számának növelését is.

– A helyzetet bonyolítja, hogy a szóban forgó útszakasz az Állami Közútkezelő fennhatósága alá tartozik, így azon az önkormányzatnak gyakorlatilag nincs illetékessége. Ennek ellenére rendszeresen nekünk kell azt kaszálnunk és hulladékmentesítenünk is, mivel a településünket keresztülszelő főútról van szó. Az áthaladók legnagyobb része itt szerez első benyomást a településről, nem mindegy ezért annak környezete.

A két bádogrendőrt is az önkormányzat helyezte ki az út településre bevezető oldalain. A Jász úti járőr október eleje, az Abonyi úti pedig január vége óta vigyázza a rendet.

Az ötlet egy Újszászról elszármazott vállalkozó, *Mátrahegyi Péter* fejéből pattant ki. Az ő reklámstúdiója gyártotta le a rendőröket. Pétert is meglepte az az erőszakos közlekedési morál, ami az út bevezető szakaszain tapasztalható. Az első rendőrt



Kecskés Lászlóné és *Geréné Magyar Mária* polgárőrök a bádogrendőrrel

(Fotó: Mészáros János szoljon.hu)

ezért ingyenesen ajánlotta fel a településnek, és a másodikat is jutányos áron készítette el. Mint megtudtuk, a két járőr százkilencven centiméter magas, dibondlemezéből, vagyis alumínium szendvicslemezéből készült.

– Megosztja a lakosság véleményét, hogy vajon valóban csökkentette-e a sebességtúllépések számát az akció. Ezt hitelt érdemlően csak közlekedési szakemberek tudják megállapítani – beszélt az eddigi tapasztalatokról a városvezető. – Egy azonban biztos: a bádogrendőrök miatt senki nem hajt gyorsabban, és ha százból csupán egy autó lassít, már akkor is többet tettünk a közlekedés biztonságáért, mintha nem csináltunk volna semmit az ügyben.

Kolozsi Ferenc, az Újszász Városi Polgárőr Egyesület vezetőségi tagja nagyon jónak tartja a kezdeményezést, de szerinte érdemes lenne rendszeresen változtatni a rendőrök helyét.

– Van visszatartó ereje, de úgy gondolom, igen kevés, hiszen egy idő után megszokják az emberek. Pár nap múlva már nem számít újdonságnak. Aki viszont először jár az adott úton, nyilván lassít majd, hiszen messziről nem tudja megállapítani, hogy igazi rendőrrel van-e szó – fejtette ki Kolozsi Ferenc.

– Az Abonyi úton lenne a legnagyobb szükség a sűrűbb sebességmérésre, ahol az átmenő forgalom halad, és így a kamionok is ott közlekednek. Amikor elhagyják a sorompót, nem ötvennel, hanem hetven-nyolcvan kilométer/órával száguldanak a 32-es út felé. Nem egy baleset történt már itt, de a Dózsa György úton is gyakori a gyorshajtás.

Várják a járőrökkel készült fotókat

Amióta a rendőröket kihelyezték, számtalan tréfa -forrásává váltak. Különösen a hidegebbre fordult időjárás készítette sok hozzászólásra a kommentelőket. Sokan a rendőrök egészségét féltik, de olyan is akadt, aki egyenesen azt ajánlotta fel, hogy -sálat köt a „fiúk” nyakába.

A népszerűséget meglövelve, versenyt is hirdetett az -önkormányzat. A Facebook és Instagram közösségi oldalakra várják a feltöltött képeket #rendorujaszas megjelöléssel. A legnépszerűbb képeket jutalmazni is fogják. A legtöbb kedvelést kapott csoport egy ingyenes VIP nevezési lehetőséget nyer a III. Jászszági Kocsnyafőző Fesztiválra, míg a három legtöbb lájkot kapott egyéni nevező újszászi ajándécsomagot kap.

Az akcióval a figyelmet szeretnék felhívni erre a problémára, amely komoly gondot okoz a település lakóinak.

Czakó Nóra szoljon.hu
2020.02.12.

Nagyszabású drograzziát tartottak, megyénk rendőrei is ott voltak

A Ceglédi Rendőrkapitányság által koordináltan közel kétszáz rendőr ötven szolgálati autóval szállt meg húsz helyszínt Pest és Jász-Nagykun-Szolnok megyében.

Az érintett megyék főkapitányságain kívül a Gödöllői, a Szolnoki, és a Kunszentmártoni Rendőrkapitányság, a Békés-, valamint a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányságok bevetési egységei is érintettek voltak abban a létszámát és a felvonultatott eszközöket tekintve is ütősen mondható realizálásban, amelyet hónapokig tartó felderítő munka előzött meg. Az új pszichoaktív anyaggal visszaélés büntetének gyanúja miatt folyamatban lévő eljárás 2020. február 5-ére jutott olyan stádiumba, hogy a beszerzett információk alapján megszervezhető volt a rajtaütés.

A hajnalban indított, egy időben, két megyét érintően, húsz helyszínen végrehajtott akcióban megközelítőleg 200 rendőr, 50 szolgálati autóval, talajradarokkal, kábítószerkereső kutyákkal, fémkereső készülékekkel, kábítószer azonosító digitális spektrométerekkel felszerelve vett részt. Az elfogásokat a Terrorelhárítási Központ műveleti egységei hajtották végre – tudtuk meg a megyei rendőr-főkapitányság sajtóügyvezetőjétől.

Nagyszabású drograzziát tartottak, megyénk rendőrei is ott voltak

A rendőrök 17 embert előállítottak, a gyanúsítottak száma jelenleg 14. Közülük 10 fővel, K. Gábor 45 éves újszászi, R. Róbert



Lefoglalt anyag
(Fotó: Police.hu)



Kábítószer gyanús tartalmú csomagok
(Fotó: Police.hu)

39 éves vácszentlászlói, R. László 32 éves turai, K. Krisztián 23 éves jászkiséri, B. Márió 32 éves turai, S. Sámuel 27 éves, és M. Dominik 24 éves szolnoki, R. Iván 23 éves zagyvarékasi, K. Dániel 30 éves dányi, valamint P. Dzsesszika 32 éves turai lakossal szemben előterjesztést tettek letartóztatásuk indítványozására.

A most elkapott gyanúsítottak főként egymással üzleteltek, adták-vették a kréta, valamint hópihe fantázianévű új pszichoaktív szereket.

A nyomozás eddigi adatai szerint K. Gábor közel 100 kg anyagon adott túl kb. 95 millió forint értékben, a haszna majdnem 30 millió forint volt, R. Róbert közel 30 milliót költött az anyag beszerzésére, a továbbértékesítés közel 100 millió forint hasznot hozott. A legtöbb bevételt B. Márió könyvelhette el, a jelenlegi információk szerint a közel 50 milliós befektetéséből 185 milliós haszonra tett szert, miután a grammonként 900 forintért beszerzett „krétát” ötezerért adta tovább.

A gyanúsítottak egyike sem rendelkezik bejelentett, állandó munkahellyel, a bűnös úton szerzett vagyont részben felélték, részben visszaforgatták, és állandó vevőkört építettek ki.

A rajtaütés helyszínein új pszichoaktív anyagokat, mérlegeket, tasakokat, kézbesítésre váró, kábítószer gyanús tartalmú csomagokat, készpénzt, fegyvert, mobiltelefonokat, okos eszközöket, nagy értékű gépkocsikat, órákat foglaltak le, valamint három ingatlant zár alá vettek. Ezzel párhuzamosan a Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda Vagyon-visszaszerzési Hivatala további 3 ingatlant vett zár alá, bankszámlákat zárolt és különböző értékű tárgyakat foglalt le 60 millió forint értékben.

A gyanúsítottakkal szemben a további eljárást a Ceglédi Rendőrkapitányság folytatja le.

szoljon.hu
2020.02.07.

GONDOSKODJON GYERMEKE JÖVŐJÉRŐL!



**A MAGYAR ÁLLAMKINCSTÁR
RENDKÍVÜLI BABAKÖTVÉNY VÁSÁRLÁSI ÉS
START-ÉRTÉKPAPÍRSZÁMLA NYITÁSI LEHETŐSÉGET BIZTOSÍT!**

**HELYSZÍN: ÚJSZÁSZ VÁROSIMŰVELŐDESI HÁZ
1. SZ. TEREM**

**IDŐPONT: 2020. 03. 12
13:00 - 15:00**



Babakötvény

MI KELL A SZÁMLANYITÁSHOZ?

- Számlanyitó személy személyazonosságát és lakcímét igazoló hatósági igazolványai.
- Hozzá tartozó számlanyitó esetén a családi pótlékra jogosult szülő/törvényes képviselő személyes adatainak közlése
- Gyermekek neve és személyazonosító adatainak közlése, eredeti lakcímkártyájának bemutatása
- 2006. január 1. napja előtt született gyermek esetén a gyermek adóigazolványának bemutatása.

(Folytatás az első oldalról)

Szombaton délelőtt a kocsonyafőzés volt a főszerep, mely közben biztosított volt a lehetőség jó hangulatú baráti beszélgetésekre, kocsonya és hurka-kolbászfogyasztásra, a színpadot díszítő kiszabással való szelfizésre, kézműves kereskedők termékeinek vásárlására, de a régi idők eszközeinek kipróbálására és a hagyományok felelevenítésére is.

Az időjárás igazán kegyes volt hozzánk. Bár hűvös szél fúj, de a napsütés jelentősen javított a kilátogatók közérzetén. Talán ennek is köszönhető volt, hogy a kocsonya már délre elfogyott. Volt, aki a helyszínen elfogyasztott tál után több adaggal hazavitt a család többi tagjának is.

Műsorvezetőnk, *Torda Feri* egész nap folyamatosan konferálta a történeteket, bemutatta a zsűrit, a főző csapatokat. Beszélgetett az emberekkel, és a Szolnok Televízió szerkesztő-műsorvezetőjeként, operatőr kollégájával rövid riportokat készített a jelenlévőkkel, rendezvényünk fővédnökével, Dobozi Róbert polgármesterrel és a szervező, Újszászi Önvédelmi SE részéről, *Földi Henriettel* is, akivel korábban is készült 5 perces beharangozó riport, melyet a fesztivál előtti időszakban több alkalommal láthattak a Szolnok Televízióban, a híradót követő időszakban.

A délután még sokkal mozgalmasabban telt! Míg a bográcsban szépen lassan főtt a kocsonya, addig a látvány- és színpadi műsorok kezdetével egyre nagyobb számban érkeztek a látogatók a helyszínre. Látványelemként jelent meg a régi idők disznóvágása hagyományainak átadása céljából a helyszíni disznótor, kezdve a perzseléstől a feldaraboláson át a tepertősütésig. A kíváncsi közönség *Gajdos József* szakmai hozzáértését csodálva nézhette végig mindezt. Köszönjük szépen a munkád, Józsi! *Kiss Sándor* meseívével illusztrálta a disznóvágást.

A helyi fellépők műsorát a Százszorszép Népdalkör nyitotta meg. Köszönjük a népdalkör tagjainak és felkészítőjüknek, *Csikiné Árpád Margitnak*, hogy a fesztivál stílusához és hangulatához igazodva, a tőlük megszokott magas színvonalon adta elő műsorát. A Fordulat táncscsoport műsora, a gyerekek ügyessége most is elkápráztatta a jelenlévőket. Köszönjük felkészítő tanáruknak, *Kovács-Tukacs Ágnesnek* is, hogy előadásukkal emelték rendezvényünk színvonalát. Ezután a jelmezes felvonulás következett. Nagyon ötletes jelmezekkel léptek a legbátrabb gyermekek a színpadra, mosolyt csalva a zsűri és a közönség arcára. Köszönjük nekik!

A szervező Újszászi Önvédelmi SE szakosztálya, az Only Dance táncbemutatókat tartott. A közönség most is vastapsal és füttyszóval díjazta a legkisebbek aranyos táncát és a kicsik akrobatikus mutatványokkal gazdagított műsorát. Köszönjük felkészítő tanáruknak, *Rézso Babettnék!*



A Tápióbicskei Hagyományőrök
(Fotó: Csabai István szoljon.hu)



Az Egyszemélyes Civil Csoport
(Fotó: Csabai István szoljon.hu)

Köszönjük továbbá *Kiss Sándornak* és *Kiss Julianna Lívianak* a zenei előadást és az éneket.

A színpadon egész nap díszelgett az Egyszemélyes Civil Egyesület tagjai által készített kiszabáb. A bábu a tradicionális népi ünnepeken a tél, a böjt és a betegségek megszemélyesítője volt. A babona szerint a kiszabáb elégetése megszabadítja az embereket minden bűtől és bajtól. Bár a mi kiszabábunk nagy népszerűségnek örvendett, a jelenlévők szelfiket készítettek vele, és különböző neveket adtak neki, végül mégis a „babona” győzött. A közönség *Kiss Sándor* talpalóvalójának hatására táncpalóvalójának a telet, a „Tűzről pattant menyecske” pedig reményeink szerint megszabadított minket minden bűtől, bajtól és betegségtől. Egy jelenlévő vendégünk által készített hangulatos videót az alábbi linken tekinthetik meg az érdeklődők:

https://www.youtube.com/watch?v=V2ZmL3mj9A&feature=youtu.be&fbclid=IwAR1PUvEoB2FP3uNn-UhafpXrYg70ROcMd57cneJXRruod7zkdobvQh_tiQ0

A főzőverseny kategóriái:

Hagyományos sertés kocsonya
Különleges, kreatív kocsonya
Házi, előzetesen otthon, vagy helyben készült sütemények versenye

A Kocsonya Fesztivál abszolút győztese

A Szabadtűzi Lovagrend zsűri jogú lovagjaiból álló 4 tagú zsűrinek nehéz dolga volt, hiszen a főzőverseny résztvevői nagyon kreatívak és igazán lelkesek voltak. A zsűri az alábbi szempontok alapján értékelt az elkészített ételeket:

A hagyományos kocsonyánál: a kocsonya ízhatása, színe, tisztasága, a hús minősége, formája, a lé és a hús aránya, dí-

szítése (nem kötelező elem ebben a kategóriában)

A kreatív kocsonya versenynél az alapanyag szabadon választott. Értékelési szempontjai: a kocsonya ízhatása, színe, tisztasága, a hús minősége, formája, a lé és a hús aránya, díszítése.

Sütemény esetében: A benevezett sütemény-féleségek száma korlátozva nem volt. Édes vagy sós süteménnyel lehetett nevezni. Az értékelésnél a zsűri a sütemények látványát, ízét, a munkaigényességet, a hagyományosságát vette figyelembe.

A fenti szempontok figyelembevételével az alábbiak szerint alakult az eredmény:

Hagyományos kocsonya

1. Tápióbicske Hagyományörző Tűzércsoport (Vér János)
2. Kasza család (Kasza József és felesége, valamint Kasza-Benke Évi mamája)
3. Vidák Fantasy (Vidák Norbert és családja)

Különleges kocsonya:

1. Dalmadi Katalin Jászberény
2. Motorosok (Hende Edit)
3. Egyszemélyes Civil Egyesület (Gyüre Rozika és népes társasága)

Sütemény

1. Zagyvaparti Idősek Otthona Konyhája
2. Kaló Istvánné
3. Újszászi Önvédelmi SE (Knyúl Edina)

A zsűri kiemelt különdíját a Rózsa Imre Szakközépiskola és Kollégium konyhája kapta meg.

A Boldogházi Földtulajdonosi Közösség Vadásztársaság különdíjait kapta: A Zagyvaparti Idősek Otthona konyhája és a Kertvárosi Kecskés család. Gratulálunk!

A főzőverseny eredményhirdetését követte a jelmezfelvonulás értékelése. A Dobozi Róbert polgármester, *Bogárné Simon Klára* igazgató és képviselő, *Makainé Zérczi Zsuzsa* igazgató-helyettes és *Hende Edit* alkotta zsűri egyhangú szavazata alapján minden jelmezben felvult gyermek az Újszász Város Önkormányzata által felajánlott Cinema City mozijegyet kapta kreativitásáért illetve bátorságáért, hogy a szép számú közönség előtt megmutatta ötletes jelmezét. Köszönjük szépen. Gratulálunk nekik és szüleiknek is egyaránt!

Ezt követően már a felhőtlen kikapcsolódásé volt a szerep, tombolasorsolás következett. A tombolatárgyakat nagy részben a fesztiválon kipakolt árusok ajánlották fel, mivel helypénzt nem kellett fizetniük azért, hogy árujukat a helyszínen megmutathassák és értékesíthessék a résztvevőknek. Köszönjük a felajánlást nekik, illetve Újszász Város Önkormányzatának, *Kaló Istvánné* alpolgármester asszonynak és *Vidákné Ürmös Erzsébet*nek is.

A nosztalgikus hangulat jegyében végül, de nem utolsósorban megérkezett körünkbe *Kadlott Karcsi*, lakodalmos ze-



Kocsonyafőzők

(Fotó: Juhász András Nándorné)

nei műsorával. Az akkorra már igencsak hideg időben öröm volt látni a közönség legkitartóbb tagjait, amint - ki tánra perdülve, ki az első sorban ülve-tapsolva – jókedvűen hallgatták a szebb időket megélt lakodalmos zenész hangulatos műsorát. A művész távozása után a hangulat csak nagyon lassan hagyott alább: lassan hazaindult a közönség még egy picit táncolva, énekelve, amíg a szervezők és a segítők a helyszínen pakolászta.

Végül engedjék meg, hogy a szervezők nevében külön köszönetünket fejezzük ki támogatóinknak, hiszen nélkülük nem lett volna ilyen felejthetetlen ez a nap!

Hálával és köszönettel tartozunk nekik!

- Pócs János országgyűlési képviselő
 Dobozi Róbert Újszász város polgármestere
 Újszász Város Önkormányzata
 Olajbörze Golden Lube Kft. (Kasza József) Szolnok
 Center Csapágy Kft. (Mézes Richárd) Jászberény
 C.A. Konzulting Kft.
 Borbándi Barkács Bolt Szolnok
 Szabó János egyéni vállalkozó Újszász
 Rátóti Pál egyéni vállalkozó Újszász
 Szabóné Tamás Éva Újszász
 Vidákné Ürmös Erzsébet Újszász
 Földi Henriett egyéni vállalkozó Újszász
 Vidra Ágnes Újszász

Köszönjük a sok segítséget és áldozatos munkát az önkormányzat képviselő-testületének és az önkormányzat dolgozóinak, különösen *Farkas Dániel*nek és *Nagy Zsolt*nak. A Városi Művelődési Ház dolgozóinak, különösen *Gonda Adriennek* és *Juhászné Mónikának* a sok segítségéért és a fotókért. Kaló Istvánné alpolgármes-

ternek a színpadi dekorációt. Az Egyszemélyes Civil Egyesületnek, különösen *Gyüre Rozikának* az áldozatos munkáját és el nem fogó lendületét, a különösen a csodálatos kiszebábot. Köszönjük az Újszászi Önvédelmi SE tagjainak, különösen *Kecskés Laci* bácsinak és *Kecskésné Zsuzsikának* a sok segítséget, finomságot, valamint *Knyúl Edinának* a finom süteményt. Hálas köszönet *Czétényi Krisztiának* és *Szaszko Somának* az egész napos, professzionális színvonalú hangosításért. Köszönjük a Népi Díszítőművészeti Szakkör tagjainak a kézműves bemutatót, a Városi Polgárőr Egyesület tagjainak az egész napos kitartó munkát. Köszönjük mindkét zsűri munkáját. Köszönjük minden fellépőnek és felkészítőiknek a részvételt, illetve a tombolatárgyakat a felajánlóknak. Köszönjük *Rátóti Pál* egyéni vállalkozónak és *Kasza Pistinek* a kocsonya alapanyag kifogástalan előkészítését, hűtését.

KÖSZÖNJÜK mindenkinek, aki bármilyen módon hozzájárult az I. Újszászi Kocsonyafesztivál sikeréhez!

Ahogy polgármesterünk soraiban is olvashattuk, kiemelt médiafigyelem irányult az I. Kocsonyafesztiválra. Reméljük, a felvételeket látják/látták a Szolnok Televízió műsorában is, de olvashatnak a Szolnoki Néplapban is (márc.3.) a fesztiválról, hiszen *Gonda Adrienn* folyamatosan tájékoztatta telefonon kollégájukat az esemény helyszínéről, a történésekről.

Összegezve a történeteket, úgy értékeljük, rendezvényünk elérte kitűzött célját. Jó programok és több száz adag kocsonya jellemezte az eseményt, melyet hagyományteremtő szándékkal indítottunk útjára. Várjuk Önöket jövőre is!

Péter Tamás
 az Újszászi Önvédelmi SE elnöke



Disznóvágás



A zsúri



Kézműveskedés



Kocsonya tál



Kecskés Lászlóné



Only Dance Minik



A Szákszorszép Népdalkör



Kadlott Karcsi

Egy tál meleg étellel segítik a lakosokat Újszászon

Közel száz újszászi lakos vette igénybe a legelső napon a népkonyha szolgáltatást, amely két hete indult a városban. Azóta egyre többen hordják az ételt az osztóponttá átalakított régi vasutas művelődési házból. Szerdán az ebéd tökfőzelék sült kolbásszal.

Minden helyi lakos, aki betöltötte az ötvenedik életévét, alanyi jogon veheti igénybe a népkonyha szolgáltatást. Az ennél fiatalabbak pedig csak abban az esetben, ha a háziorvos javasolja. Az ingyenes étkezésre viszont csak tizennyolc éven felüliek jogosultak, és csak akkor, ha más támogatott étkezési formát nem vesznek igénybe. Az ágyban fekvő betegeknek sem kell lemondaniuk az egy tál meleg ebéd-ről, hiszen meghatalmazott útján is elvitethetik az ételt.

Főként az idősek veszik igénybe a népkonyha szolgáltatást, hiszen sok olyan idős ember vagy házaspár él Újszászon, akiknek problémát okoz a mindennapi meleg étel megfőzése.

Bartha Kálmánné a működtető alapítvány két másik munkatársával várja a népkonyhára érkezőket

– Még csak két hete hordjuk az ebédet, de már most látszik, hogy mennyit tudunk így spórolni – árulta el hírportálunknak egy újszászi férfi. – Egy ember egy hónapban 11-12 ezer forintot is megtakaríthat, ha igénybe veszi a népkonyha szolgáltatást, de mivel a feleségem és én is jogosultak vagyunk, így mi a dupláját. Ismerek olyan családod, ahol három adagot visznek haza egy nap. Nekik ez már komoly segítség – tette hozzá.

– Elégedett vagyok az étellel, hiszen hiába csak egy tálról van szó, mindig kiadós az ebéd. Általában tartalmas, sűrű levelek és finom főzelékek szerepelnek az étlapon – fűzte hozzá egy idős újszászi asszony.

A népkonyha szolgáltatást törvény és rendeletek szabályozzák, így az is adott, hogy mekkora kalóriát kell elérnie egy tál ételnek.

Újszászon a hét hat napján, hétfőtől szombatig várják a lakosokat fél tizenkettőtől fél kettőig, viszont előre kell regisztrálni. Az ételosztás szigorú adminisztrációs rendszerben történik, névvel, táj számmal és aláírással kell igazolni az átvételt.

A népkonyha szolgáltatást a gyulai székhelyű Gordiusz Intézmény végzi, tehát egy önkormányzattól független szervezet.

– Mielőtt aláírtuk a megállapodást a Gordiusz Intézménnyel, több településre is ellátogattunk, például Füzesabonyba és Karácsondra, hogy megnézzük, hogyan működik a gyakorlatban ez a szolgáltatás – mondta Dobozi Róbert polgármester. –



Barta Kálmánné az egyik ételosztó
(Fotó: Facebook)

Emellett több település vezetőjével is beszéltem, hogy mik a benyomásaik, és mindenhol pozitív visszajelzést kaptam. Nemrég nyílt Törökszentmiklóson egy főzőkonyha, ami lehetővé tette, hogy a térségünkben is elindulhasson ez a szolgáltatás. Úgy tudom, Újszász az első település, ahová szállítanak.

A korábbi, már leromlott állapotban lévő vasutasklub helyét alakította át a karbantartó csoportunk, hogy alkalmas legyen népkonyhának. Már az első napon közel száz adag ételt sikerült kiosztani, és információim szerint napról napra növekszik az igénylők száma. Az osztópontra mindig annyi ételt hoznak, amennyi el is fogy. Tehát ahogy az igénylők száma emelkedik, úgy növelik a kiszállított adagot is. Akár 250-300 embert is ki tudnak szolgálni egy nap, de ha szükséges, konyhabővítéssel ezen a számon is tudunk növelni.

Megkerestük a szolgáltató Gordiusz Intézményt is, de azt a választ kaptuk, hogy nem szoktak nyilatkozni a médiának, mivel nem céljuk a sajtóban reklámozni a tevékenységüket.

Közösségi térként is szolgálna

A népkonyhává átalakított régi vasutas művelődési házban az egy tál melegételt helyben is el lehet fogyasztani.

– A legtöbb helyen előírás, hogy le is lehessen ülni, ezért mi egy hatalmas ebédlőt alakítottunk ki, hogy be is vonzza az embereket – fejtette ki Dobozi Róbert polgármester. – Hogy leüljenek és beszélgesse nek egymással, miközben megebédelnek, vagy azok, akik csak elmennek az ételért, ha már ott vannak, leüljenek, beszélgesse nek, és utána hazavigyék az ebédet. Az épülethez tartozik egy nagy kerthelyiség is, így ha jobb idő lesz, oda is teszünk padokat, asztalokat. Azt szeretnénk, ha egy közösségi tér jöjjön itt létre.

Czakó Nóra
Soljlon.hu 2020.02.26.

Tizennégy tartósan betöltetlen fogorvosi praxis van a megyében

Idén már a megemelt havi rezsitámogatást kapják az alapellátásban dolgozó fogorvosok. Vagyis, a korábbi 130 ezer helyett praxisonként 380 ezer forintot fordíthatnak működésükre a rendelők.

Erre azért volt szükség, mert a háziorvoshoz hasonlóan magas a tartósan betöltetlen fogorvosi praxisok száma is. A Magyar Orvosi Kamara Fogorvosok Területi Szervezete szerint ez a bővítés csak első lépésként fogadható el.

– Miután igénybe vehettem a fogorvosok számára is elérhető letelepedési támogatást, visszatértem az alapellátásba. Örömmel tapasztaltam, hogy nem csak ez a fajta egyszeri támogatás nőtt, hanem a havi finanszírozás is elég komolyan megemelkedett a rezsitámogatásnak köszönhetően – mondta az elmúlt időszakban tapasztalható változásokról dr. Ágotai Ede, Újszászon praktizáló fogorvos.

– Nagyon örültem a rezsitámogatás emelésének, de nyilván nem vagyok teljesen elégedett. Ugyanis a beavatkozások után járó pontok forintértéke évtizedek óta nem változott. De! Amióta betöltöttem az ötvenedik életévemet, rájöttem, nem is olyan nagy baj, ha nem a teljesítményt, hanem az alapot emelik. Mert egy bizonyos kor után már előjönnek a betegségek. Vagy óriási probléma volt a fiatal női fogorvosoknál az, hogy a szülési szabadság alatt, ha nem tudták helyettesíteni, nem volt bevétele a praxisnak. Most azt kell mondanom, ha ilyen történik – mert helyett még mindig nagyon nehéz találni –, legalább a vállalkozás túlél néhány hónapig – tette hozzá a szakember.

Molnár-Révész Erika
soljlon.hu 2020.02.20.

Sorstársi összejövetel

Február 12-én megszólalt a pacsirta, ami a népi jóslatok szerint a tavasz közeledtét jelenti. A 20-án megtartott sorstársi összejövetelünk napján már jó időnek örülhetünk, csaknem 50 fő tisztelt meg jelenlétével.

Sok hasznos információhoz juttattuk tagjainkat, különböző kérelmek és nyomtatványok álltak rendelkezésre, mint pld. kérelem-adatlap nyugellátás méltányossági alapon történő emeléséhez, kérelem fogyatékosági támogatás megállapítására, parkolási igazolvány iránti kérelem, gépjármű kölcsönadási szerződés, akadálymentesítési támogatás igénylő csomag, egyesület tagnyilvántartó lapja, népkonyhai és szociális étkeztetés kérelem. Ezek a kérelmek továbbra is elérhetőek összejövetelünkön.

Lakás akadálymentesítéssel kapcsolatban a korábbi tájékoztatás kiegészítése indokoltá vált, mivel sok kérelmező azt gondolta, hogy a támogatás kizárólag fürdőszoba átalakítására használható fel. Ezen kívül az alábbi akadálymentesítési munkákat lehet elvégezteni: lépcsőt helyettesítő feljáró, rámpa kialakítása, elektromos távirányítható nyílászárók, nyitó berendezések, kaputelefon beszerelés, távirányító szerkezetek kialakítása, korlátok, kapaszkodók beépítése, felszerelése, ajtó kiszélesítése, küszöbök megszüntetése, padlóburkolat csúszásmentesítése, járda kialakítása, beépített bútorok különleges elhelyezése, átalakítása, kialakítása, felvonó, lépcsőjáró emelőszerkezet létesítése, elektromos szerelvények, aljzatok, csatlakozók áthelyezése a lakás komfortfokozatának céljából.

Az Én Is Vagyok Mozgássérült Generációk Érdekvédelmi Egyesülete (Újszász, Iskola út 8. szám alatt) február 26-tól heti egy alkalommal tart ügyfelfogadást. Teljes körű fogyatékosügyi tanácsadással, ügyintézéssel, valamint segédeszközökkel és életvezetéssel összefüggő problémákban tudnak segítséget nyújtani. Megváltozott munkaképességű munkavállalókat is várnak.

Vendégünk volt *Battyányi Józsefné Kati* képviselő, aki megosztotta tapasztalatait a február 11-én megnyílt népkonyha és szociális étkeztetés működéséről. Ezzel kapcsolatosan a Gordiusz Intézmény munkatársai adnak felvilágosítást (Újszász, Bajcsy-Zsilinszky út 11.).

Részt vettünk a Városi Művelődési Ház Kultúrházak éjjel-nappal program-sorozatán, Civil nap keretén belül bemutattuk csoportunk működését, programjait.

Az olvasós népszerűsítés segítése érdekében levelet kaptunk a Városi Könyvtárból. A levél tartalmának felolvasása megtörtént, kérem a tagokat, hogy személyes példájukkal járjanak elől, ajánlják egymásnak kedvelt olvasmányaikat, osszák meg olvasásélményüket az újszászi lakossággal.

A Magyar Vöröskereszt Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szervezete használt, de jó állapotban lévő munkavédelmi cipőt biztosított csoportunk számára, amit kiosztottunk.

Nincsen farsang fánk nélkül! *Kerepesi Józsefné Ágika* néni finom csörögéfánkkal kínálta tagjainkat. A recept már a birtokomban van. A *Tóth Jánosné Marika* néni által hozott üdítő is elfogyott. Köszönjük.

Legközelebb március 19-én, csütörtökön 14 órakor találkozunk a művelődési házban.

Farkas Józsefné
csoportvezető

Horgász hírek

A Szabadság Horgász Egyesület 2020. február 2-án megtartotta éves közgyűlést, mely az elmúlt egy év során elhunyt három horgásztársunkra, köztük *Tarcsa József* alapító tagra, választott tisztségviselőre történő megemlékezéssel vette kezdetét.

Paplanos Tibor elnöki beszámolójában elhangzott, hogy a taglétszám érdemben nem változott az előző évhez képest, a gyermekhorgászokkal együtt 161 fő számára adtunk ki állami horgászjegyet. A taglétszám összetétele: 130 felnőtt férfi (közülük 13 fő 70 év feletti), 9 női horgász, 6 ifjúsági tag, ez összesen 145 fős taglétszámot jelent, amely 16 gyermekhorgásszal egészül ki (a gyermekhorgászok esetében tagdíjfizetési kötelezettségről nem beszélünk az országos szabályozás szerint, ezért nem minősülnek egyesületi tagnak). A tagok közül 117 fő állami jegyet váltó horgász, továbbá mind a 16 gyermekhorgász újszászi (a horgászaink 83%-a).

Egyesületünknel további 8 felnőtt, 2 ifjúsági és 1 gyermekhorgász váltott éves engedélyt a holtágra, valamint 2 felnőtt és 1 gyermek a Zagyvára (e 14 főből 8 újszászi), de ők az új elektronikus jegykiadó rendszer sajátossága, illetve a területi engedélyek forgalmazásának differenciált volta miatt nem tagjai egyesületünknek.

(Megjegyzendő, hogy a gyermekhorgászok száma az utóbbi néhány évben kevesebb, mint a felére! csökkent egyesületünknel, és mire a tizenévesek az ifjúsági kategóriát elérnék (15-18 éves kor), addigra – kevés kivétellel – szinte el is tűnnek a horgásztársadalomból. Egy részük 25-30 éves életkor környékén vált ismét engedélyt, amikor azt az anyagi és/vagy élethelyzete lehetővé teszi. Ez komoly utánpótlási problémákat vet fel, amelyre valamilyen megoldást kell találnunk a közeljövőben, hogy a város egyik legnagyobb taglétszámú civil szervezete továbbra is jelentős közösségi szervező tényező maradjon).

Örvendetes módon tovább emelkedett a Szászberki Holt-Zagyvára területi engedélyt váltók száma (84 fő), és a fogási eredményeknek köszönhetően több mint kétszer annyi napijegyet (250 db) értékesítettünk, mint egy évvel korábban. Ez jelentős plusz bevételi forrás, amelyet halászásra kívánunk fordítani.

2019-ben két alkalommal szerveztünk társadalmi munkát a holtágon, és háromszor hajtottunk végre vízpótlást. A kötelező társadalmi munkán túl több horgásztársunk végzett a vízterület fenntartásával összefüggő többletmunkát, akik közül



Farkas Józsefné és Muhi Gáborné
(Fotó: Juhász András Nándorné)

Csekő Tamás és Pesti Dávid nevét emelte ki az elnök a beszámolójában.

Utóbbi horgásztársunk részére Dobozi Róbert polgármester, méltányolva az egyesület érdekében végzett munkáját, 2020. évre szóló tiszteletjegyet ajánlott fel. A polgármester hivatalos erdélyi testvértelepülési programja miatt a közgyűlésen nem tudott részt venni, ezért írásban köszöntötte a tagságot, elismerve a helyi közösség és a környezet védelme érdekében végzett munkájukat.

Haltelepítésre két alkalommal került sor, mindkétszer pontyot helyeztünk ki a holtágba. Az időarányos telepítési kötelezettségek teljesítésében jól állunk. Az egyesületet érintő egyik legjelentősebb változás a hal árának további emelkedése. Ezért a közgyűlés megszavazta a holtág éves felnőtt területi engedélye árának 3.000,- Ft-tal (35.000,- Ft-ra) és a napijegy árának 1.000,- Ft-tal (4.500,- Ft-ra) történő emelését.

Paplanos Tibor elnök az egyesület nevében megköszönte Újszász Városi Önkormányzat 2019. évi támogatását, a képviselői tiszteletdíj felajánlást, illetve az szja 1%-ból származó támogatásokat. A támogatásokat a vízjogi engedélyben előírt ökológiai vízszint beállítására, a horgászverseny szervezésére és a tópart környezetének gondozására fordította az egyesület.

Tarcsa Józsefné gazdaságvezető beszámolója alapján az egyesület gazdálkodása stabil, tartalékunk hasonló az elmúlt években megszokotthoz. A költségvetésünk kiadási oldalát a már említett halárak növekedése és a háromszori vízpótlás egy évvel korábbihoz képest magasabb költsége terheli, míg a bevétel a tervezettnél magasabb lett a már szintén említett napijegy értékesítés többletbevétele miatt.

A Felügyelő Bizottság elnökének, Bencsik Gyulának beszámolójában elhangzott, hogy két alkalommal tartottak ellenőrzést, amelynek keretében megállapították, hogy az egyesület az alapszabálynak megfelelően működik, a gazdálkodás rendben folyik.

A Fegyelmi Bizottság beszámolóját a munkája miatt távolmaradó Konka Tamás helyett Csekő Ferenc tartotta meg. A beszámolóban elhangzottak szerint nem kellett fegyelmi eljárást lefolytatni tagtársal szemben, a halászati örök adminisztrációs hiányosságok miatt fogalmaztak meg figyelemzetestést több esetben.

A közgyűlés döntött írásos együttműködési megállapodás megkötéséről is a Fekete József Kertbarát Körrel, amely révén a vízpart gondozásában kapunk szakszerű iránymutatást a természethez szintén kötődő civil szervezet tagságától, Joó Albert horgásztársunk, kertbarát kör vezető közreműködésével.



Tarcsa Józsefné gazdaságvezető stabil gazdálkodásról számolt be

(Fotó: Fehér János)



A közgyűlés résztvevői

(Fotó: Fehér János)

A titkári beszámolóban felhívtuk a figyelmet arra, hogy az idei évben több olyan kötelezettségünk merül fel, amely a MOHOSZ alhaszonbérleti szerződéséből, illetve a horgászturisztikai koncepció megvalósításából ered. Ilyenek a teljesség igénye nélkül: az újonnan megválasztott tógazda, Csekő Tamás beiskolázása a gödöllői egyetem horgászvízkezelő-tógazda tanfolyamára; a holtágon egy-két nyaras korosztályú (nem horogérett) halak telepítése; a tóparton mozgáskorlátozott horgász hely lehetőségének kialakítása.

A NEA pályázati keretre támogatási igényt nyújtottunk be. A közgyűlés időpontjában még nem volt ismert, de a kérelmet támogatásban részesítették, az elnyert 200.000,- Ft támogatást informatikai fejlesztésre fogjuk fordítani. Le kell cse-

rélnünk a tízéves eszközeinket, amelyek egyre nehezebben tudják biztosítani az elektronikus jegyforgalmazással összefüggő feladatok teljesítését.

A közgyűlési határozatok elfogadása előtti hozzászólásokban nagy hangsúlyt kapott szemét kérdése. Elkieserítő a 32-es főút mellett a környezet állapota, erőfeszítéseink ellenére a vízpart környezetnek egy része nagyon szemetes, melynek döntő része nem a horgászoktól származik. Az idei évben hatékonyabban szeretnénk fellépni e jelenség ellen, hogy kulturált környezet fogadja a természetben pihenni, kikapcsolódni vágyókat.

ifj. Pap Gábor
titkár

Az Aranyifjak Nyugdíjasklub foglalkozása

Igen szép létszámmal gyűltünk össze február 12-én a farsangi délutánunkon. Szépen feldíszítettük a termet, álarcok, kalapok, asztali dísz, színes szalvéták, színes poharak, klubtársaink nagy örömeire.

Köszöntöttem klubtársaimat, eljött közenk az alpolgármester, *Kaló Istváné Sajben Éva*, aki köszöntötte a csapatunkat. Természetesen köztünk volt *Kőszeginé Kövesdi Erika* is. Farsangi verssel örvendtetett meg bennünket *Molnárné Emmuska*, *Szóróné Ilonka*. Nyolcan voltak születésnaposok is, akiket verssel és csokival köszöntöttünk. Következett a sokféle finom fánk és csöröge fogyasztása. A fánkokat készítették: *Tóthné Jucika*, *Püskök Rozika*, *Molnárné Emmuska*, *Ágotainé Julika* és *Szekera Pálné*. Csörögével készült *Szóróné Ilonka*, *Tóthné Zsuzsi* és *Fábiánné Erzsébet*. Mindenkinek köszönöm a fáradozását. Finom volt mindegyik sütemény, mert mind elfogyott. Sajnos, mindig vannak beteg társaink, akikkel telefonon keresztül tartjuk a kapcsolatot és javulást kívánunk nekik.

Legközelebb március 11-én 15 órakor a művelődési ház klubtermében találkozunk.

Szekera Pálné, Tóth Lászlóné
klubvezetők



Jó hangulatú farsangi délután
(Fotó: Kőszeginé Kövesdi Erika)



A fánk és a csöröge mind elfogyott
(Fotó: Kőszeginé Kövesdi Erika)

Idősekért Alapítvány

Megtartotta első ülését az Idősekért Alapítvány új felállású kuratóriuma. Az előző tagok megbízása lejárt, az összetétel a következőképpen alakult át:

A kuratórium elnöke: *Kerepesiné Bajor Zsuzsanna*

Tagok: *Ágotai Emese*, *Ádám Zsuzsanna*

A felügyelő bizottság elnöke: *Huli Katalin*

Tagok: *Szűcsné Horváth Ágnes*, *Veres Józsefné*

Meghívott vendég volt a fenntartó részéről *Dobozi Róbert* polgármester, *Kiss Erika*, az intézmény megbízott vezetője és *Szaszkóné Samu Tünde* megbízott vezető-ápoló. Az ülés nyitott volt, így alkalmuk nyílt a dolgozóknak jelen lenni, építő javaslatokkal segíteni az alapítvány munkáját. Konstruktív megállapodások születtek az alapítvány működésére nézve, aminek legfőbb feladata a Zagyvartói Idősek Otthonában élők életkörülményének javítása. A kuratórium határozatot hozott a 2019. év beszámolójának elfogadásáról, a fenntartóval és az intézmény vezetésével való együttműködésről, az átvett és raktárban tartott tárgyi



Kuratóriumi ülés

eszközökről és a 2020-ra tervezett működésről, költségvetésről.

Az Idősekért Alapítvány jövőbeli tervei: rendezvények, kirándulások szervezése; foglalkoztatási eszközök biztosítása; szakszerű köröm- és lábápolás szolgáltatás finanszírozása; magas virágágyások kialakítása; színes televízió vásárlása.

Kövessenek bennünket facebook oldalunkon:

www.facebook.hu/idosekertalapitvany

Amennyiben Ön egyetért az Idősekért Alapítvány céljaival, támogatását megteheti úgy, hogy

– rendelkezik adója 1%-áról (Adószám: 18833197-1-16)

– anyagi felajánlást tesz (számlaszámunk: 70300053-10016587 Takarékbank Zrt.)

További információkért forduljanak bizalommal hozzám:

Kerepesiné Bajor Zsuzsanna
kuratórium elnök
tel.: 70/6116720

Vasutas hírmondó

Februárban részt vettünk a Kultúrházak Éjjel- Nappal megnyitó ünnepségén, ahol az újszászi lakosok mutatták be kiállítás keretében csodálatos alkotásaikat. Tagjaink közül ketten is kiállítottak: *Farkas Józsefné* és *Tolvaj Józsefné*. Gratulálunk nekik!

Szombaton kb. 20 tagunk megtekintette a Kaktusz virágát. Vasárnap a civil szervezetek beszámolhattak a működésükről, és megismerhették tevékenységüket. Nekünk sajnos ott helyben szóltak, hogy 2 percben bemutatkozhatunk, így nem voltunk felkészülve, de mindegy is, mert a mi bemutatkozásunk alatt a színpadon bemutató zajlott torna kihívással, és halk zene szólt, így természetesen senki nem figyelt volna ránk. Egy kicsivel jobb szervezést mi is megérdemelnénk.

22-én részt vettünk a harmadik budapesti kolbásztöltő versenyen a V SZ. szervezésében, ahol 36 csapat indult, és mi lettünk az első helyezettek.

Nagyon örültünk a versenyen való részvételnek, mert ide csak kettő nyugdíjas szervezetet hívnak meg, és mi nyertünk.

Az ÖTA segélykérő papírokat mindenki figyelje, mert nagyon sok olyan van, amin a címzés nem helyes, így aki oda küldi, az nem fogja megkapni. Minden csütörtökön 9-10 óráig a művelődési házban tartjuk a fogadóórát. A papírokat el kell hozni vagy küldeni, és mi postázzuk. Sem boríték, sem bélyeg nem kell.

vezetőség

Én Is Vagyok Mozgássérült Generációk Érdekvédelmi Egyesülete

Újszászon az Iskola út 8. szám alatt működik második telephelyünk a PLUSZ PONT Közösségi Ház Újszász. Teljes körű fogyatékosügyi ügyintézésben, segédeszközökkel és életvezetéssel összefüggő problémákban szeretnénk segíteni az érintetteket. A szolgáltatásokat tapasztalati szakértők, érintett munkatársak biztosítják. Honlapunkon valamennyi programunkat meg lehet találni. A szakmai munka mellett szabadidős programokat is tervezünk és szervezünk minden korosztálynak a családok bevonásával. Tanácsadás és egyéb szolgáltatásaink - amik Szolnokon is elérhetőek - mind hozzáférhetőek, igénybe vehetőek lesznek Újszászon is.

Ügyfélfogadási idő minden héten szerdán 9:00-14:00 óráig, a hónap utolsó szerdáján 14:00-18:00 óráig.

A fenti nyitvatartási időtől eltérő ügyfélfogadási időt a (+36)56-740-805 vagy a (+36)30-475-3660 telefonszámon kell előre egyeztetni!

Természetesen a szolnoki PLUSZ PONT Közösségi Ház is nyitva áll mindenki előtt!
FELHÍVÁS: Várjuk azon megváltozott munkaképességű, aktív korú személyek jelentkezését, akik szeretnének dolgozni!



36 csapat indult a budapesti kolbásztöltő versenyen



Az újszászi kolbásztöltő csapat első helyezést ért el

Jelentkezzen polgárőrnek!

Köszöntjük a több mint ötvenezer polgárőr nevében. Szeretne biztonságosabb környezetben élni? Tegyen érte!

Magyarországon a Polgárőrség 25 éve járul hozzá a közrend és a közbiztonság megszilárdításához, a bűnözés megelőzéséhez. Az Országos Polgárőr Szövetség és tagszervezetei stratégiai partnerei a Rendőrségnek, a Katasztrófavédelemnek, a települési önkormányzatoknak és más a közrend fenntartásában szerepet játszó rendészeti szervezeteknek. A Polgárőrség kormányzati támogatásban részesül, tevékenységét törvény szabályozza, tagjait a közfeladatot ellátó személyeknek járó kiemelt védelem illeti meg.

Ha szeretne a közvetlen lakó- és szociális környezetének értéket adó önkéntes munkát végezni, lépjen be a Polgárőrségbe, várjuk jelentkezését!

Ha szeretne tenni:

- a közösségi bűnmegelőzésért,
- a biztonságosabb közlekedésért,
- a gyermekek és a fiatalok védelméért,
- a kiszolgáltatott helyzetben lévő emberek támogatásáért,
- a környezetvédelemért,
- a katasztrófa helyzetek elhárításáért,
- a kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartásáért, és hisz az önkéntes munka értékteremtő erejében,

akkor köztünk a helye!

Az érdeklődők közvetlenül a lakhelyük szerinti illetékes polgárőr egyesületeknél jelezhetik csatlakozási szándékukat, felvételük az általános szabályok szerint történik. További információ: www.opsz.hu

Újszászon jelentkezni lehet a polgárőr irodában, az ujszasz.polgarorseg@gmail.com e-mail címen, illetve a 30/621-08-79 telefonszámon.

Városi Polgárőr Egyesület

Kultúrházak éjjel-nappal

A Kultúrházak éjjel-nappal program-sorozatát a Magyar Népművelők Egyesülete indította el tizennégy évvel ezelőtt. Arra törekednek, és törekszünk velük együtt mi is, hogy minél többen legyenek részesei a közművelődési intézmények által nyújtott kulturális sokszínűségnek. A rendezvénysorozat célja, nem titkoltan, hogy felhívjuk mindenki figyelmét a közművelődési intézmények és a bennük dolgozó civil szerveze-

tek nyitottságára, a helyi közösségekben betöltött közösségépítő és fejlesztő szerepükre. A programsorozat idei jelmondata pedig változatlanul: „MINDEN-NAP ÉRTÉKET ADUNK”. Ezzel is jelezni szeretnénk, hogy a közművelődés a hétköznapokban is értékes kultúrát közvetít és teremt.

Idén a Városi Művelődési Ház három programmal is csatlakozott az országos rendezvénysorozathoz. 2020. február 14-én az Újszász színei képzőművészeti kiállítás megnyitón 15 alkotó munkáit mutattuk be. A felhívásban minden újszászi alkotót, legyen az profi vagy amatőr, próbáltunk megszólítani. Na-



A kiállítók

(Fotó: Juhász András Nándorné)



A Kaktusz virága a Jászapáti Színház-kör előadásában

(Fotó: Juhász András Nándorné)

gyon sok gyönyörű kézimunka, festmény, különböző technikával elkészített mű készül nap mint nap, amelyek csak a készítők otthonát díszítik, vagy maximum a családban ajándékozzák el őket. Ezen szerettünk volna változtatni, teret és lehetőséget adni, hogy a nagyközönség is megcsodálhassa ezeket az eddig rejtegetett kincseket.

A kiállítás megnyitón közreműködött *Barta Viktória*, aki Prágai Gizella: Hangulatkép egy kiállítás megnyitójára című versét szavalta el a megjelenteknek, valamint az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola 4. osztályos néptáncsoportja, akik ismét egy pazar koreográfiával örvendeztettek meg bennünket *Sulyok Marianna* vezetésével.

Külön öröm volt számomra, hogy megnyitónkon köszönhettem *Farkas Évát*, a Nemzeti Művelődési Intézet Jász-Nagykun-Szolnok megyei igazgatóját, aki beszédével megnyitotta a kiállítást. A megnyitó végén *Dobozi Róbert* polgármester köszöntötte az alkotókat egy csokor virággal, és ünnepi gondolatnak tolmácsolásával.

2020. február 15-én a szórakozás volt a főszerep. A Jászapáti Színház Színjátszó-Kör előadásában a Kaktusz virága című zenés bohózatot tekinthette meg a teltházas közönség. A *Kökény Gábor* által vezetett színjátszó kör már többször fellépet településünkön, és reméljük, hamarosan egy újabb előadással látogatnak majd el hozzánk.

Mint mindannyian tudjuk, a civil szervezetek a társadalmi-kulturális élet fontos szereplői, akik gyakorlatilag az élet minden területén jelen vannak, legyen az hagyományörzés, faluszépités, sporttevékenység, környezetvédelem, de ide tartozik minden nyugdíjas csoport és a szabadidő hasznos eltöltésére létrejött kórus, táncsoport is. Településünk bővelkedik ezen csoportok számában. Rengeteg olyan különböző alapítvány, egyesület, szervezet van, akiknek munkájával gyakran találkozhatunk, de nem mindig nyilvánvaló, hogy kik állnak a városi ünnepek, a jótékonyági kezdeményezések, a sportolási, kulturális, szabadidős lehetőségek vagy a speciális szociális szolgáltatások mögött.

A rendezvénysorozatot pontosan ezért a civil szervezetek, az Újszászon tevékenykedő egyesületek és csoportok bemutatkozásával zártuk 2020. február 16-án. A rendezvényen szinte mindegyik újszászi civil szervezet képviseltette magát, ami hatalmas öröm volt számunkra. Köszönjük munkájukat!

Gonda Adrienn



A nézők jól szórakoztak
(Fotó: Juhász András Nándorné)



A kertbarát kör kóstolója
(Fotó: Juhász András Nándorné)



Az Önvédelmi SE asztala a Civil napon
(Fotó: Juhász András Nándorné)



Az asztalon Andó Judit és Rapi Edit szatén rózsái



Nagy Jánosné Anikó, Dénes Mária és Eszes Zoltánné bábúi



Bíró Gyuláné quilling technikával készült alkotásai



Oszlányi András díszdobozai



Czétényi Andrásné képei előtt



A Vörösmarty Mihály Általános Iskola néptáncosai



Sokan megnézték a kiállítást



A megnyitó közönsége



Veres Józsefné (Népi Díszítőművészeti Szakkör)



A Szamóca bábcsoport



Fehér János és Kanalas Renátó
(Magyar Láb toll-labda Szövetség)



Pintácsi Livia és Gintné Nagy Melinda
(Együtt Újszászért Egyesület)



Én Is Vagyok Mozgássérült Egyesület asztalánál



Pomázi Melinda (4H Egyesület)



A gyerekek sokmindent kipróbálhattak



Kovács Gábor (AE Klub)

Az Only Dance első nemzetközi sikere

2020. február második hétvégéjén az Only Dance négy tagja, kísérelével Bécsbe utazott, hogy először méretesse meg magát egy nemzetközi táncversenyen.

A Nemzeti Tehetség Program „A hazai tehetséges fiatalok nemzetközi versenyeken való részvételének támogatása” pályázat nyerteseként volt lehetőségük részt venni az Újszászi Önvédelmi SE szakosztályának a bécsi Fest Info Dance versenyen. A 2020. február 7-től 9-ig tartó verseny hatalmas előrelépés volt a szakosztály életében, nemcsak azért, mert először mutatták meg magukat nemzetközi szinten, hanem mert nagyon szép eredményekkel tértek haza.

„Pénteken hajnalban indultunk útnak vonattal Bécsbe, a verseny színhelyére. Az első napon az utazáson, a szállodai bejelentkezésen és a versenyre való becseszkoláson volt a hangsúly. Volt alkalmunk megnézni a színpadot, az öltözőket, a verseny helyszínét, azaz felmérni a „terepet”. A versenykiírás szerint szombat volt a nagy nap. Mivel felnőtt korcsoportban indultunk, ezért nekünk elég volt a délutáni órákban megjelenni a helyszínen, így bőven volt időnk még reggel pihenni és nyugodtan készülődni, a versenyre hangolódni. Még a szállodában elkészítettük a sminkünket és a hajunkat, hogy a színpadon teljes legyen az összkép. Ezt követően érkeztünk csak meg a Pyramida Hotelbe, ahol két színpadon már javában zajlottak az események. Ahogyan minden verseny előtt szoktuk, alaposan bemelegítettünk, nyújtottunk és gyakoroltuk a koreográfiákat, emeléseket. A sok-sok jelentkezőnek köszönhetően viszont azzal nem számoltunk, hogy nagyon sokáig el fog húzódni a verseny. Összesen 571 produkciót láthattak a nézők. Emiatt már vasárnapra virradóan, először 00:30kor, majd hajnali 01:00 órakor léptünk fel. Nagyon hosszú és fárasztó volt így a várakozás, de úgy gondolom, a késői időpont ellenére is nagyon jól teljesített a csapat. Contemporary/Modern tánc kategóriában, felnőtt korcsoportban 5. helyezést, Open tánc kategóriában pedig az előkelő második helyezést sikerült elérnünk, nekünk az Only Dance táncosainak, Sipos Flórának, Rézsó Babettnek, Nagy Lizának és Vágó Csabának! Büszkén mondhatom, hogy ez egy csodaszép eredmény, főleg nemzetközi szinten!

Az utolsó napot városnézéssel töltöttük. Bár nem voltunk túl kipihentek, de reggeli után útnak indultunk, hogy felfedezzük Bécs központját. Kívülről és belülről is megnéztük a Károly-templomot, jártunk a Szent István Kékesegyháznál, de láttuk a bécsi Operaházat is. Ezt követően már csak a hazautazás várt ránk.

A Nemzeti Tehetségi Programnak köszönhetően egy nagyon szép, izgalmas



Rézsó Babett, Nagy Liza, Vágó Csaba és Sipos Flóra



Siker Bécsben

kal teli és élményekben gazdag hétvégét tölthettünk el Bécsben.

És akik nélkül nem jöhetett volna létre ez az egész! Itt ragadom meg az alkalmat, hogy megköszönjem anyukámnak, Földi Henriettnek, hogy energiát nem kímélve, megteremtette nekünk ezt a lehetőséget! Az utunk ugyancsak nem jöhetett volna létre az Önvédelmi SE nélkül, Péter Tamásnak elnöknek köszönhetően, immáron két éve szakosztályként működünk, így alkalmunk nyílt az egyesület tagjaként ilyen lehetőségekre! Az utazásunk nem lett volna igazi Szikszai Anikó jelen-

léte nélkül, aki szintén folyamatosan biztat, támogat és ösztönöz minket mindig és mindenhol! A színpadi megjelenéshez hozzájárult Sipos Flóra a csodaszép sminkkel és Szajkóné Teréz a fellépő ruháinkkal! Köszönjük az állandó támogatóinknak is a folyamatos segítséget, főként Dobozi Róbert polgármesternek! A csoport nevében köszönjük mindenkinek, aki figyelemmel kíséri tevékenységeinket és szurkol nekünk."

Rézsó Babett
szakosztályvezető

Minősítést szereztek

Ismét szép sikereket értek el az újszásziak az országos nyugdíjas Ki-Mit-Tud? döntőjén.

A Harkányban megrendezett háromnapos megméretésre a fellépőket „szurkolóik” is elkísérték. A IX. Országos Népek Tánca–Népek Zenéje elnevezésű versenyen a Százszorszép Népdalkör szatmári népdalokat adott elő, és ezzel arany minősítést szerzett. A Senora, valamint a Nosza Mami Táncsoport pedig ezüst minősítéssel térhetett haza. Utóbbi csoport produkciójában görög, spanyol, ír és magyar tánc is szerepelt.

Czakó Nóra szoljon.hu
2020.01.18.

2020 a nemzeti összetartozás éve

Az Országgyűlés 18/2019. (VI. 18.) OGY határozata alapján 2020 a nemzeti összetartozás éve lesz.

Ennek értelmében országszerte olyan rendezvényeket tartanak majd, amelyek erősítik a magyarság országhatárok feletti összetartozásának tudatát, önazonosságát kifejezését és védelmét.

Könyvtárunk ezen cél érdekében a maga eszközeivel igyekszik középpontba helyezni a határon túli magyar irodalom alkotóit, alkotásait. Bár Kányádi Sándor, a jelenkori magyar irodalom egyik legnagyobb költője így fogalmazott: „Én nem határon túli magyar vagyok, hanem határtalanul magyar”

Az is az ő gondolata, hogy „Addig vagyunk magyarok, amíg magyarul beszélünk, magyarul gondolkodunk, magyarul tanulunk”

Az újszászi Városi Könyvtár gyűjteményében lévő határon túli magyar irodalmi alkotásokból rendszeresen ajánlásokat tesz közzé Olvasóváros nevű Facebook nyílt csoportunkban (https://www.facebook.com/groups/254171554930605/?source_id=1818132115080053). Az ajánlókat

#nemzetiozzetartozaseve

2020ujszaszki_konyvtar hashtag jelöli. Ezek a művek kölcsönözhetőek könyvtárunkból. Az Olvasóvároshoz bárki csatlakozhat és ajánlhatja a számára kedves olvasmányokat.

A határon túli magyar irodalom alkotásaiból papíralapú ajánló bibliográfiát is



A Nosza Mami táncsoport



Arany minősítést szerzett a Százszorszép Népdalkör



A szurkolótábor

összeállítunk hamarosan a sokaknak már ismerős leporelló formátumban. Ezt majd a könyvtárban megtalálják.

A költésznapi meglepetés is, amelyben mindenki részesül, aki azon a napon betér a könyvtárunka, a határon túli magyar költőkről szól.

SZ:B:A.

Gyönyörű hóvirágok díszítik az újszászi könyvtár udvarát

A tél egyhangú szürkesége után üde látványt nyújtanak a megyeszerte nyíló hóvirágok.

Felvételünkön a könyvtár napos oldalánál pompázó, a környezet díszévé vált növényeket – mutatja Sz. Borsányi Anna, az intézmény munkatársa. Elmondása szerint sokan megállnak és gyönyörködnek az apró virágokban.

szoljon.hu
2020.02.10.



(Fotó: Mészáros János szoljon.hu)

Internet Fiesta 2020. március 19-26

OKOS VÁROS – OKOS KÖNYVTÁR (További programjaink a zounuk.hu/ujaszaz oldalon és a könyvtár facebook oldalán)

Pontokból információ

QR-kódok a gyakorlatban

Manapság plakátokon, hirdetésekben, újságok lapjain, de az utcán járva is felfedezhetjük a QR-kódnak nevezett kis négyzeteket.

Mire valók?

Segítségükkel, kamerával rendelkező okos eszközünkön (telefon, tablet, stb.) keresztül bővebb információhoz juthatunk pl. a plakáton meghirdetett programról.

A Városi Könyvtár 2019-ben QR-kód vadászatot rendezett, ahol a kódok beolvasásával vált elérhetővé a feladat, melynek megoldása mutatta meg a következő piktogram helyét. A játékot idén is megszervezzük.

Városunkban sétálva több helyen, – intézményeink bejárata mellett is – megjelenik egy-egy nagyméretű QR-kód, melynek beolvasásával a Citynfo Újszász oldal nyílik meg, ahol újszászi érdekességek között lapozhatunk. Több helyen elérhető a könyvtár QR-kódos plakátja is.

Próbálják ki, használják, készítsenek saját QR-kódot!

Az alábbi weboldalak segítségével lépésről-lépésre ismerkedhetnek meg ezzel az információszerzési és közvetítési lehetőséggel.

https://www.hogyankell.hu/A_QR-k%C3%B3dot_leolvasni

<https://www.qrstat.hu/>

Próbaképpen jöjjenek, és játsszanak QR-kód vadászatot a könyvtárban.



A Nemzetközi Könyvajándék Nap alkalmából az alsósok is meghallgathatták Kiss Sándor meséit, és ismerkedhettek a könyvtár új gyerekkönyveivel

(Fotó: Nemes Zsuzsanna)



Városi Könyvtár nyitvatartási ideje

Hétfő: 10-18

Kedd: ZÁRVA

Szerda: 9-16

Csütörtök: 10-18

Péntek: 9-16

Szombat: 9-12

Vasárnap: Zárva

**Könyvet minden
gyermeknek!**



**A Városi Könyvtár
gyermekkönyv gyűjtő akciót hirdet.**

**Kérjük, hogy még jó állapotú, de már nem
használt gyermekkönyveit hozza be a
könyvtárba.**

Az összegyűjtött könyveket decemberben
a Mikulás zsákjába szeretnénk csempészni.



Digitális Fenntarthatóság vetélkedő a Rózsa Imre Középiskolában

Akor kihívásaira reagálva, igazi 21.századi szellemiségben rendezte meg a Rózsa Imre Középiskola első, *Digitális fenntarthatóság* vetélkedőjét. A vetélkedő végig a *Microsoft Teams* platformján zajlott. Ez egy olyan felület, ahol tanulóink eltérő fizikai terekben is tudnak egymással kapcsolatot teremteni, valamint együttműködni. Kiemelendő, hogy nemcsak a versenynek, hanem az *együtt gondolkodásnak* is jó terepe a felület. E lehetőségeket kiaknázva írta meg lelkes innovatív tanár csapatunk a vetélkedő dramaturgiáját. A vetélkedőben helyet kapott egy valós idejű kvíz, ahol a csapatoknak többek között videórészlet alapján kellett helyes válaszokra bukkanni, vagy akár alapvető tájékozottságukat bevetve megtalálni a jó alternatívát. Ezzel párhuzamosan hat másik tanulócsoport aktuális ökológiai témájú feladatokban mutatta meg kreativitását, ahol a microsoft-os Power Point-ot vagy a Sway-t használhatták eszközként.

A *digitális kompetenciák elmélyítésén* túl tanulóink *környezettudatos attitűdjét* is erősíteni kívántuk. Olyan területeken kellett megmutatni jártasságukat, amelyek bolygónk globális problémái közé sorolhatók. Így szó esett többek között a fosszilis energiahordozók válságáról és az ezeket helyettesítendő alternatív energiaforrásokról, a túlfogyasztásról, illetve az ezzel kapcsolatos hulladékhegyekről, a nagy távolságokból utaztatott élelmiszerekről, valamint a környezetszennyezésről. Természetesen a versengő csapatoktól mindezen problémákra helyben is használható megoldási metódusokat vártunk. Így érvényesült igazán a „Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!” elv.

Szerencsés egybeesésnek nevezhetjük a *településvezetés erős ökológiai szemléletét*, amely előkelő helyet foglal el Újszász város jövőképeinek formálásában. Emiatt kértük fel *Dobozi Róbert* polgármestert egy videós bejelentkezésre, ahol *Pap Gáborral* a jelenleg futó és tervezett ökológiai projektekről tettek említést.

A vetélkedő a *Microsoft Innovatív Iskola* keretein belül zajlott, amelynek - egy nyertes pályázatnak köszönhetően - a Rózsa Imre Középiskola és Kollégium is tagja e tanévtől.

(ÁÁ)



A 10. b osztály, a verseny egyik első helyezettje

Tisztelt leendő első osztályos Szülők!

Mindannyian tudjuk, hogy a 6-7 éves gyermekek életében az iskolába lépés hatalmas fordulatot hoz. Gyökeresen megváltozik, átalakul az életük, az addig megszokott napirend helyébe egy teljesen új lép. Kötelességeik, köztéttségeik megszaporodnak, kevesebb idő jut a játékra, mindemellett egy új közegbe kerülnek, új gyermekek és felnőttek veszik őket körül. És a velük szemben támasztott elvárások is átalakulnak, komolyabbá válnak.

Az iskolakezdés sikeressége nagyban hozzájárul ahhoz, hogy egy gyermek megszereti az iskolát, vagy éppen elmegy a kedve a tanulástól. Az iskolától és a tanároktól való szorongás elkerülését iskolánk egyik legfontosabb feladatának tartja, és mi, pedagógusok mindent megteszünk azért, hogy ezt az átmenetet a gyermekek minél könnyebben vegyék. Az átmenet megkönnyítésére az óvoda és az iskola egy egész tanéven át ívelő programot dolgozott ki.

Ennek a programsorozatnak egyik elemeként havi rendszerességgel szerveztünk, szervezünk játékos, kreatív foglalkozásokat a leendő első osztályos gyerekeknek, természetesen szüleik bevonásával.

Ez a foglalkozássorozat lehetőséget ad arra, hogy a szeptemberben iskolába lépő gyermekek és szüleik megismerjék az iskola épületét, leendő osztálytermüket, a tanító néniket és elsősorban leendő osztálytanítójukat. A szülők és gyermekek egyaránt betekintést nyerhetnek mindennapjainkba, és a szeptemberben kisiskolás gyermekek már ismerősként léphetik át az iskola küszöbét, ahol a már jó ismerős tanító néni fogadják őket. Ezáltal enyhül az esetleges „félelmük”, felszabadultan kezdhetik az iskolás éveiket.

Az óvoda-iskola közti átvezető program tehát a gyermekek akadálymentes iskolakezdését hivatott szolgálni.

Bár évek óta nagy hangsúlyt fektetünk az óvoda-iskola kapcsolatának erősítésére, az idei tanévben azonban mégis változtattunk az egyébként jól bevált módszereinken. Eddig is minden hónapban szerveztünk a kicsik



Ismerkedés a leendő elsővel

(Fotó: Nagy Krisztián)



A mesék birodalmában

(Fotó: Nagy Krisztián)

számára foglalkozásokat, de az idei év az első, hogy minden havi foglalkozást a leendő első tanító néni tartanak. Ez óriási munka részükről, és nagy-nagy felelősség is, de ők örömmel vállalták ezt az embert próbáló feladatot. A foglalkozások tematikája az alapvető óvodai kulcskompetenciákra épül, azokat játékos formában fejlesztik, azonban már iskolai keretek között.

A foglalkozások előtt, közben vagy után a szülőknek lehetősége van arra, hogy egy kötetlen beszélgetés formá-

jában elmondják véleményüket, feltegyék kérdéseiket, amelyek foglalkoztatják őket.

Az óvoda-iskola átmenet tudatos tervezése, szervezése tehát jelentősen hozzájárul a gyermekek zökkenőmentes beilleszkedéséhez az új környezetbe, és alkalmazkodáshoz az új elvárásokkal szemben. Azt, hogy ezt nem csak mi pedagógusok érezzük így, jól mutatja, hogy ovi-suli programjaink iránt jelentősen megnőtt az érdeklődés, a foglalkozásokon egyre többen

vesznek részt, minden foglalkozás jó hangulatban telik.

A havonként megszervezett foglalkozásokon túl is szívesen látunk minden szülőt és kisgyermeket iskolánkban. Az adventi időszakban szervezett családi napunkon is vendégeink voltak az ovisok és szüleik, és örömmel, boldogan tekintettek be az iskolai adventi foglalkozásokba, vetélkedőkbe. És nem csak a kicsi gyerekek, hanem a szüleik is önfeláldozóan festették a mécseseket, vagy éppen díszítették a mézeskalácsokat. Eközben jókat beszélgettek a tanító nénikkel, vagy a már iskolás gyermekek szüleivel, akik szintén részt vettek a családi napon.

Beiratkozásig még két foglalkozás vár ránk. Március 18-án egy tavaszközönlő foglalkozás, míg áprilisban egy nagyszabású húsvétváró délután, ami a Puszil a Nyuszi címet viseli. Ezekre a foglalkozásokra is szeretettel hívjuk és várjuk a leendő elsős kisgyermeket és szüleiket.

Reméljük, hogy az elmúlt hónapokban sikerült bemutatkoznunk, megmutatnunk azokat az értékeket, amelyek ebben az iskolában rejlenek. Gondolok itt a szép, modern és jól felszerelt iskolaépületre és a jól felkészült pedagógusainkra egyaránt, akik nagy-nagy szeretettel, színes programokkal, változatos és érdekes tanórákkal várják a kisdíjakokat.

Hítvallásunkat talán Tari Annamária gondolataival tudnám a legpontosabban kifejezni:

„A gyerekeknél és tanítás során az a legfontosabb, hogy egy gyerek mindig tudja, akkor is szeretik őt, ha nem tökéletes, és hogy ezen képes javítani. Ez olyan bizalom a felnőtt részéről, amit minden korú gyerek megérez. Hogy hisznek benne. Tévedhet és hibázhat. Nem kell tökéletesnek lennie. A világ sem az. „

Ezen gondolatok után már csak annyit, hogy az áprilisi iskolai beiratkozás alkalmával is várunk minden újszászi kisgyermeket és szüleiket.

Legyen minden újszászi gyermek Vörösmartys diák!

Bizalmukat köszönjük.

Az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola nevelőtestületének nevében:

Makainé Zérczi Zsuzsa
intézményvezető-helyettes



Játszóház

(Fotó: Nagy Krisztián)



Sorverseny a tornacsarnokban

(Fotó: Nagy Krisztián)

II. Ovigála

Az Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde városi óvodai intézményegységének emlékezetes nap marad 2020.02.28., mert ezen a napon tartotta az óvoda a II. Ovigálját. Ez a sikeres délután nemcsak a szülőknek, nagyszülőknek, a gyermekeknek és az óvoda valamennyi dolgozójának marad emlékezetes, hanem annak a sok résztvevőnek is, akik eljöttek városunkból, hogy eltöltsenek velünk egy vidám hangulatú délutánt.

Egy évvel ezelőtt még csak álom volt, mára már valóság! Egy éve rendeztük meg az I. Ovigálját, és az elmúlt év fergeteges sikere adta a lendületet, hogy ebben a nevelési évben is megrendezzük.

Február 28-án, péntek délután zsúfolásig megtelt a művelődési ház nagyterme szülőkkel, rokonokkal, meghívott vendégekkel. A rendezvényen jelen volt *Dobozi Róbert*, Újszász város polgármestere és *Pócs János* országgyűlési képviselő és sok vendég fogadta el meghívásunkat.

A gála ismét elsőpró sikert aratott, 8 óvodai csoport gyermekei különféle táncos produkciókkal léptek színpadra. A műsorban szerepet kapott Judit és a Zenemanók, a Vadmotorosok, a Jégvarázs zenéje, a Katicabogarak, a We are the world című dal, operett válogatás, a csokoládéfőzés rejtelmek, a 70-es évekbeli filmsiker zenéjére összeállított koreográfia. A műsorban egy nem mindennapi produkciónak is részesei lehettünk, az

anya-fia táncnak, ahol vállalkozó szellemű bátor anyukák táncolhattak kis hercegeikkel Igazán megható, szívet melegítő, kedves produkció volt. Természetesen nem maradhatott el az óvodai dolgozók fellépése, akik a közönséget kalapos táncukkal kápráztatták el.

Az ovigála fináléval zárult, ahol az óvoda kicsinyei és felnőtt dolgozói együtt énekelhettek.

Ez volt az óvoda életében a II. Ovigála, most már bátran mondhatjuk, hogy hagyománnyá vált óvodánk életében. A nézőközönségtől pedig a gála végén röpké egy évre búcsúztunk: "Találkozunk jövőre ugyanitt!"

Szeretnék köszönetet mondani az óvoda valamennyi dolgozójának a kitartó munkáért, a közreműködőknek a segítségért, és mindazoknak, akik lehetőségükhöz képest kisebb vagy nagyobb összeggel támogatták rendezvényünket és ezáltal a gyermeknap programját és a kirándulást.

Molnár Hegedűs Krisztina
intézményvezető

Óvodai beíratás a 2020/2021-es nevelési évre

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Nkt.) 8. § (2) bekezdése alapján, a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson köteles részt venni. Ez a kötelezettség azon gyermekekre vonatkozik, akik 2017. 09. 01. előtt születtek, és még nem járnak óvodába.

Az Újszász Városi Önkormányzat által fenntartott óvodában a beíratkozás időpontjai:

2020. április 20. (hétfő) de: 8.00 – 11.00
du: 14.00 – 17.00

2020. április 21. (kedd) de: 8.00 – 11.00
du: 14.00 – 17.00

2020. április 22. (szerda) de: 8.00 – 11.00
du: 14.00 – 17.00

Pótbeíratkozás

2020. április 27. (hétfő) de: 8.00 – 11.00
du: 14.00 – 17.00

A beíratkozás helye:

Újszász Városi Óvoda
5052, Újszász Bajcsy-Zs. út 14-16.
Tel.: 06-56/367-636

A beíratkozással kapcsolatos fontos tudnivalók:

A szülő köteles beírni gyermekét a hirdetményben meghatározott időpontban. Be kell írni minden gyermeket, aki 2020. 08. 31-ig betölti a 3. életévét, az Nkt. értelmében a nevelési év kezdő napjától (2020. 09. 01-től) legalább napi 4 órát köteles óvodai nevelésben részt venni.



Finálé
(Fotó: Facebook)



Nagy siker volt
(Fotó: Facebook)

Amennyiben az óvodai nevelésre kötelezett gyermek óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, arról a szülő köteles a beíratás idejének utolsó naptári napját követő 15 napon belül a gyermek magyarországi lakóhelye, vagy annak hiányában tartózkodási helye szerint az illetékes jegyzőt értesíteni.

Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a 3. életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti (2021.02.28-ig), feltéve, hogy minden, a felvételis körzetben lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülő felügyeleti vagy gyámsága alatt álló gyermeket nem írta be az óvodába, szabálysértést követ el a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247. §-a értelmében.

A szabálysértés pénzbírsággal is büntethető.

A beíratáskor be kell mutatni:

A gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt.

A gyermek anyakönyvi kivonatának másolatát.

A szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (3) bekezdés/.

A gyermek TAJ kártyáját.

A gyermek oltási könyvét

Igazolás sajátos nevelési igényről (szakértői vélemény).

Igazolás tartósan beteg vagy súlyosan fogyatékos gyermekről.

A gyermek felvételéről az intézményvezető dönt, melyről 2020. 05. 24-ig értesíti a szülőt.

Az Nkt. 37. §-a szerint az óvoda döntése ellen a szülő a közléstől számított 15 napon belül jogorvoslati kérelmet nyújthat be az óvoda intézményvezetőjéhez. Döntésre a fenntartó szerv jogosult, amely a kérelmet elbírálja, és megteszi a szükséges intézkedést.

Az óvoda nevelési év kezdete: 2020. 09. 01.

Ekkor történik az eddig bölcsődében elhelyezett, óvodába felvételt nyert gyermekek átvétele.

Udud Róza
jegyző

Gyermekeinkért

Kisgyermekes szülők figyelmébe

Nem szokásom saját írásom helyett mások írását közzétenni havonkénti cikkeimben. Most mégis kivételt teszek. Néhány napja jutottam hozzá az alábbi cikkhez, melyet elsősorban újszülött, illetve bölcsődés és óvodáskorú gyermekek szüleinek ajánlom elolvasásra. Mert megeshet, hogy gyermekeinkkel a legjobbat akarjuk, és mégis rosszat teszünk velük. Jöjjön tehát a cikk:

„Virtuális autizmus: a 2-3 éves gyerekek 90%-át érinti, a legfőbb kiváltó ok a televízió, a mobiltelefon és a tablet túlzott használata

Az orvos szerint a tünetek ugyanazok, mint az autizmus más formáinak esetében.

Az Autista Gyerekekért Központ által készített tanulmány kimutatta, hogy az autizmussal diagnosztizált 2-3 éves gyerekek 90%-ának esetében a betegség legfőbb kiváltó oka a túlzott tévénézés vagy a virtuális valóság más formáinak túlzott használata.

„Habár napi 5 óra tévénézésnek elviekben nem kellene károsnak lennie, úgy tűnik, a gyerekek, és különösen az egészen kicsi (0-2 éves) gyerekek esetében mégis rendkívül ártalmas lehet. Nagyon sok gyerek esetében, akik több mint napi 5 órát televízió, vagy más virtuális eszköz hatása alatt töltenek, állapítottak meg késést a pszichomotoros képességek és a nyelvi készségek fejlődésében, valamint különböző viselkedészavarokat, köztük figyelemhiányos hiperaktivitás-zavart és autizmust is diagnosztizáltak.” – nyilatkozta Marius Zamfir pszichológus, az Autista Gyerekekért Központ vezetője.

Ezért a szervezet útjára indította az „Állítsuk meg a virtuális autizmust!” nevű kampányt, amelynek célja annak tudatosítása, mennyire súlyos következményei lehetnek a 0-2 éves gyerekek esetében a túlzott tévénézésnek.

„Autizmusnak nevezzük, mert ugyanazok a sajátos tünetek jellemzik, mint az autizmust. A tünetek teljes mértékben azonosak. Szinte lehetetlen megállapítani, hogy a gyerek virtuális autizmusban, vagy klasszikus autizmusban szenved-e, mert a tünetek tökéletesen megegyeznek. Az autizmus tünetei a következők: a szociális kötődés zavara, hiánya, a szemkontaktus kialakításának hiánya, a nyelvi készségek fejlődésének zavara, a játék, és különösen a közösségi játékok és szerepjátékok hiánya, valamint a sztereotip, ismétlődő tevékenységek megjelenése.” – magyarázta Marius Zamfir.

A pszichológus elmagyarázta, hogy ez egyre gyakrabban előforduló jelenség, és az esetek 90%-ában a szülők elismerték, hogy a kicsik napi 4-5 órát vagy akár többet is töltenek a tévé előtt.

„Ezzel a jelenséggel találkozom az új esetek 90%-ában. Amikor egy szülő felkeres, mert probléma van a gyerekekkel, mindig az az első kérdésem, hogy mennyi időt töltött 0-2 éves kora között tévé vagy más virtuális eszközök előtt. Az esetek több mint 90%-ában azt válaszolják, hogy több mint 4-5 órát naponként. A tévé lehet kiváltó ok, vagy súlyosbító tényező. A klasszikus és a virtuális autizmus között fontos különbség, hogy az előbbi esetében biológiai tényezők által okozott neurológiai pusztulásról és fejletlenségről beszélünk. Ez általában visszafordíthatatlan, ezeken a területeken nem jönnek létre új szinapsziszok, míg a második esetben a stimuláció és a megfelelő idegi területek fejlesztésének hiányáról van szó, amelyből a gyermek gyorsan felépül” – magyarázta Zamfir. Az Amerikai Gyermekgyógyászati Akadémia 2008-ban tett javaslatára szerint a 0-2 éves korú gyereket egyáltalán nem kellene kitenni semmilyen hasonló eszköz hatásának, a 3-6 éves gyerekeknek napi maximum egy óra, a 6-12 éveseknek pedig napi maximum két óra tévénézés lehetne megengedett.” Köszönöm, hogy elolvasták. Válgják kedves családjuk javára.

Miklós János plébános

Miért jó a templomba járni?

A címben feltett kérdésre röviden válaszolva: mert ott Istennel és hívőtársainkkal is találkozhatunk. Persze, most kérdezheti bárki, hogy ez rendben van, de hát ugyanezt átélhetem otthon is. A válaszom, igen, ez így van, de azért a templomban mégis csak kap az ember egy kis többletet, egy kis pluszt.

Kétség nem fér hozzá, hogy Bibliát olvasni, imádkozni otthon is lehet. Ezt a tényt nem vitatom. E kettő nélkül nem is lehetne hívő életet élni. Ám megélni a hitéletét az ember azt csak közösségekben tudja. Ismert az a hasonlat, hogy ha kivesszük a tűzből egy fadarabot, akkor az előbb utóbb kihűlik. Így van ez az emberrel is, ha nem jár gyülekezetbe, akkor előbb-utóbb meghidegül az Istennel való kapcsolata.

Arról már nem is beszélve, hogy a prédikáció folyamán a tisztelt hallgatóság gyógyírt kap gondjára, bajára. Miért? Mert a megfáradt felüdülést hallhat. A szomorú megvigasztalódik, a bátorítalan bátorítást kaphat. A sírók megvigasztalódnak. Mindez annak folyamán, hogy Isten az Ő Igéjén, azaz a Biblia üzenetén keresztül, a prédikáló személy tolmácsolásában szólni akar a hívők seregéhez.

A napokban az egyik közösségi portálon találtam a fentiekkel kapcsolatban egy idézetet: „Miért kell menni a templomba, ha az Isten mindenütt jelen van? Azért, mert noha az egész légtér ki van töltve vízzel pára formájában, ha inni akarsz, akkor mégis csak el kell menni a kútra, vagy a forráshoz.” A vasárnap megszentelése, azaz egy óra odaszánása, hogy templomba megy az ember, úgy gondolom, hogy ennyi kivitelezhető.

Jó dolog a hívő társakkal találkozni. A közös imádkozás, a templomban való éneklés feledhetetlenné teszi az egyes vasárnapokat. Nincs is annál szebb látvány, mint amikor a hívők közösségét van alkalma szemlélni az embernek. Elég régen leíratott már: „Ó, mily szép és gyönyörűséges, amikor a testvérek egyetértésben élnek.” (Zsolt 133,1.)

Szabó Henrietta

Labdarúgás

Döntetlen a tavaszi nyitányon

Március 1. XVII. forduló

Újszász – Szajol 0-0

Újszász, 100 néző. vezette: Rajcsányi Sándor

Újszász: Schumann Zsolt – Veréb Viktor, Nagy Krisztián, Vatai Nándor, Veréb Dániel, Bezzeg Bence (Szűcs Dénes), Rézsó Péter (Konka Tamás), Németh Tamás (Paplanos Ádám), Nagy Csongor, Rentler Milán, Jánosik Sándor

A 16. forduló szabadnapja után, számunkra is elkezdődött a tavaszi pontvadászat. A téli szünetben nem történt változás a keretben, nincs távozó és nincs érkező játékos, viszont a felnőttekkel készül a még serdülő-korú Konka Tamás, aki várhatóan egyre több lehetőséget kap majd a bajnoki mérkőzéseken is. Ellentétben velünk, ellenfelünk rutinos játékosokkal erősödött a szünetben, így a helyezésektől függetlenül nagyon nehéz volt megjósolni a találkozó végkimenetelét. Az viszont már a mérkőzés elején megállapítható volt, hogy a miénk a „futósabb” és jobb erőnléti állapotban lévő csapat. Ez viszont önmagában kevésnek bizonyult, hiszen hiába jutottunk el a szajoli kapuig, helyezeteinket nem tudtuk góllra váltani. Szerencsére az ellenfelünk sem, így nem is lehetett más a vége, mint a gól nélküli pontostozkodás.

Szurmai Tibor

Bozsik Program II. forduló

Az új év a már jól megszokott és nagyon várt Bozsik programmal kezdődött az I-IV. korcsoport számára. Nagyon nagy volt a lelkesedés, és mindenki részt szeretett volna venni ezen a megmérettetésen. Az I. korcsoportos labdarúgóink Abonyban szerepeltek nagyon jól, ahol az első helyet szerezték meg.

Az I. korcsoport eredményei: 2020. február 24.

Abony Kék – Újszász Kék 2-3

Gólszerzők: Kövesdi Bence 2, Konka Zsombor

Újszász Csíkos – Zagyvarékas 0-2

Újszász Kék – Zagyvarékas 2-2

Gólszerző: Kövesdi Bence 2

Abony Csíkos – Újszász Csíkos 3-0

Abony Csíkos – Zagyvarékas 4-0

Abony Kék – Zagyvarékas 9-0

Újszász Kék – Abony Csíkos 6-3

Gólszerzők: Konka Zsombor 3, Kövesdi Bence 3

Abony Kék – Újszász Csíkos 8-0

Újszász Kék – Újszász Csíkos 2-1

Gólszerzők: Konka Zsombor, Kövesdi Bence

Abony Kék – Abony Csíkos 2-1

Az I. korcsoport végeredménye:

1. Újszász Kék	4	3	1	0	13	8	+5	10
2. Abony Kék	4	3	0	1	21	4	+17	9
3. Abony Csíkos	4	2	0	2	11	8	+3	6
4. Zagyvarékas	4	1	1	2	4	15	-11	4
5. Újszász Csíkos	4	0	0	4	1	15	-14	0



Az I. korcsoportos csapat

(Fotó: Simon Ádám)



Az II. korcsoportos csapat

(Fotó: Simon Ádám)

A II. korcsoport házigazdája városunk volt, helyet a Városi Sportcsarnok adott, amit ezúton is köszönünk. Abony és Szászberek két csapattal érkezett, míg Újszász és Zagyvarékas is sorserét alkalmazott a mérkőzésein. A sok csaptra való tekintettel a csapatokat A és B csoportba sorsoltuk. A mi csapatunk Szászberek és Abony első számú csapatával alkotta a B csoportot.

Az első mérkőzést Szászberek ellen játszottuk, ahol elég bátoritanul kezdtünk, kevés párharcot vállaltunk fel, és a passzaink sem találtak embert. Az ellenfél agresszívan és jól játszva 4 gólt szerzett, amire 2 góllal tudtunk válaszolni.

A második mérkőzésen a későbbi győztes Abony ellen egy teljesen más arcát mutatta a csapat. Feljavult a kapus teljesítmény, ami mellé jól kivitelezett letámadás párosult. Rengeteg helyzetet alakított ki mindkét csapat. Abony szerzett vezetést, de hamar válaszoltunk, majd rengeteg kihagyott helyzet után az eredmény nem változott: 1-1.

A harmadik mérkőzésünk a helyosztó volt. Abony második csapata ellen már uraltuk is a mérkőzést, sok jó teljesítmény volt, de az ellenfél is jól játszott. Az eredmény 3-1.

Összeségében színvonalas tornát láthattunk, hazai szempontból pedig játékos és eredményben is mérkőzésről-mérkőzésre javult a csapat.



Az III. korcsoportos csapat
(Fotó: Simon Ádám)

A II. korcsoport eredményei: 2020. január 29.

Szászberek – Újszász 4-2

Gólszerzők: Kanalas Renátó és Szentpéteri Dávid

Abony 1 – Újszász 1-1

Gólszerző: Szentpéteri Dávid

Az „A” csop. végeredm.:

Zagyvarékas 6 pont

Szászberek2 2 pont

Abony2 0 pont

A „B” csop. végeredm.:

Abony 14 pont

Szászberek1 3 pont

Újszász 1 pont

5-6. helyért:

Újszász – Abony 2 3-1

Gólszerzők: Knapich Pál, Kanalas Renátó, Oláh Olivér

3-4. helyért:

Szászberek1 – Szászberek2 4-3

Döntő:

Abony1 – Zagyvarékas 2-0

Február 4-én a harmadik korcsoportos labdarúgók mérkőztek meg egymással Szászberken a Bocsik program keretében. A csapatokat két hármasként sorsolták, ahol a körmérkőzés után az azonos helyezettek játszottak egymás ellen a helyezésekért. Az újszászi csapat jól kezdett, hiszen Szászberek erősebb csapatát verte 3 – 1-re.

A második mérkőzésen kapusunk helyett cserélt az egyik mezőnyjátékosunkkal, hogy így is – nem volt cserejátékosunk – pihentessük valamennyire a csapatot. Ez rossz döntésnek bizonyult, mert Zagyvarékas gyengébb csapata a rossz védekezésnek köszönhetően kétgólos előnybe került. Szentpéteri Tamás góljával szépítettünk, ami később sokat ért, hisz a gólarányunk azonos lett így Szászberekével. Az egymás elleni mérkőzés döntött, ahol jobbak voltunk, és megnyertük a csoportot.

A döntőre a csapat tagjai visszaálltak eredeti pozíciójukra, és a mérkőzés első felében uralták a játékot. Rikárdó két gyors góljával az újszászi csapat gyorsan előnyhöz jutott. A cserejátékosok hiánya kezdett meglátszani a csapat játékán. Lassabban értek oda a labdára, többet hibáztak a védekezésben, aminek következtében egy gólt be is kaptunk. Az egygólos előny kitartott a meccs végéig, és így az újszászi csapat a torna győztese lett elméletileg.

A Bocsik programban nem szoktak győztest hirdetni, a játék szeretetért és a labdarúgás népszerűsítéséért rendezik a tornát.

A III. korcsoport eredményei: 2020. február 4.

Az „A” csop. eredm.:

Szászb. Zöld – Zagyv. Pir. 2-3

Szász. Zöld – Abony 0-1

Gólsz.: Raffael Rikárdó, Rézsó Bence, Szentpéteri Tamás

Zagyv. Piros – Abony 2-1

Gólsz.: Szentpéteri Tamás

A „B” csop. eredm.:

Szászb. Lila – Zagyv. Feh.: 3-1

Szászb. Lila – Újszász 1-3

Zagyva. Fehér – Újszász 2-1



Az IV. korcsoportos csapat
(Fotó: Simon Ádám)

Az „A” csoport végeredménye:

1. Zagyvarékas Piros2	2	0	0	5	3	+2	6
2. Abony	2	1	0	1	2	2	0
3. Szászberek Zöld	2	0	0	2	2	4	-2

A „B” csoport végeredménye:

1. Újszász	2	1	0	1	4	3	+1	3
2. Szászberek Lila	2	1	0	1	6	5	+1	3
3. Zagyvarékas Fehér3	1	0	1	3	4	-1	3	

5-6. helyért:

Szászberek Zöld – Zagyvarékas Fehér 3-0

3-4. helyért:

Abony – Szászberek Lila 1-4

Döntő:

Újszász – Zagyvarékas Piros 2-1

Gólszerző: Raffael Rikárdó 2

A negyedik korcsoportosoknál Szászberken négy csapat küzdött meg körmérkőzésben egymással. Az újszászi csapat az első mérkőzésen elsőprő fölénytel léptette le Abony csapatát, majd a nagy rivális Zagyvarékas csapatát is meglepően könnyedén verte 6-0-ra. Decemberben a Vörösmarty Kupán Újszász és Szászberek 2-2-t játszott egymás ellen az elődöntőben, most is ez az eredmény született. Jól kezdett vendégként az újszászi csapat, és Béki Norbert két góljával lépéselőnybe került. A mérkőzés második felében látszódtott a cserék hiánya – csak egy cserénk volt –, ami a játékosok mozgásán mutatkozott meg. Szászberek több friss játékost mozgósított, és előbb szépített, majd egyenlített a mérkőzés végén. A végelszámolásnál azonban az újszászi csapat jobb gólkülönbséggel megelőzte Szászberek csapatát.

A IV. korcsoport eredményei: 2020. január 28.

Abony – Újszász 0-7

Gólszerzők: Béki Norbert 2, Raffael Rikárdó 2, Szentpéteri Tamás 2, Nagy Róbert

Szászberek – Zagyvarékas 3-0

Abony – Szászberek 0-7

Újszász – Zagyvarékas 6-0

Gólszerzők: Béki Norbert 3, Szentpéteri Tamás 3

Abony – Zagyvarékas 2-5

Újszász – Szászberek 2-2

Gólszerző: Béki Norbert 2

IV. korcsoport végeredménye:

1. Újszász	3	2	1	0	15	2	+13	7
2. Szászberek	3	2	1	0	12	2	+10	7
3. Zagyvarékas	3	1	0	2	5	11	-6	3
4. Abony	3	0	0	3	2	19	-17	0

Rajka Attila, Tóth Gábor

Sakk

Szép győzelem után súlyos vereség a rangadón

NB-II.

Újszász – Szentes 10-2

Maróczy Géza SE II. (Szeged) – Újszász 9-3

A bajnokság 6. fordulójában a közép-csapatnak számító Szentes együttesével játszottunk. Ellenfelünk a lehető legjobb összeállításban ült asztalhoz, ezért szoros mérkőzésre számíthattunk. Ezen a mérkőzésen nagyon jól játszottunk, az első táblás *Simonyi Zoltán* nagyszerű győzelmet aratott, és utána sorban jöttek a győzelmek.

El lehet mondani, hogy a 10-2 nagy eredmény. A mérkőzésen újszászi játékos nem kapott ki. Összességében 8 győzelem és 4 döntetlen lett a vége.

Győzött: Simonyi, Czeglédi, Molnár, Szijártó, Farkas, Váradi, Takács, Csízik,

Döntetlen játszott: Varga, Gulyás, Mikus, Zólyomi

A következő fordulóban játszottuk a csoport rangadóját, hiszen a második helyezett szegedi együtteshez utaztunk. Ilyen balszerencse nincs a világban. Csak egy ifjúsági játékosunk tudott jönni, illetve Pásztor és Muhari mellett Gulyás sem tudott játszani. Molnár egy kecskeméti karambol miatt nem tudott Szegedre érni, ezért csak 10 játékos játszott a színeinkben. Az elején *Váradi* döntetlen játszott, és sokáig úgy tűnt, hogy jó eredményt érhetünk el. Öt óra játék után még szoros volt az állás, de sajnos a végjátékban *Varga* és *Babucs* döntetlen állásban hibázott, veszített, míg *Czeglédi* nyerő állásban vereséget szenvedett. Viszont *Farkas* és *Simonyi* éltáblásként szép győzelmet aratott.

Ezzel a vereséggel nagyon nehéz lesz bajnokságot nyerni, de mindenképpen meg kell próbálni.

Győzött: Simonyi, Farkas

Döntetlenített Játszott: Váradi, Takács

Vesztett: Czeglédi, Varga, Szijártó (játék nélkül), Csízik, Merena, Babucs, Mízik (játék nélkül), Zólyomi

A bajnokság állása a 7. forduló után:

1. Maróczy Géza SE II. (Szeged) 49,5 pont, 2. **Újszász 46 pont**, 3. Tóth László SE II. (Kecskemét) 40,5 pont, 4. Makó II. 37,5 pont, 5. Békés 35,5 pont, 6. TÁKISZ SE (Kecskemét) 32 pont, 7. Szentes 31 pont, 8. Kiskunfélegyháza 30,5 pont, 11. Orosháza 29 pont, 10. Gyula 28,5 pont.

A sakkszakosztály március havi programja:

2020. március 08. NB-II. 7. forduló: Újszász – TÁKISZ SE (Kecskemét) Helyszín: Újszász, művelődési ház

Varga László



Simonyi Zoltán éltáblásunk fantasztikusan szerepel

(Fotó: Fehér János)

Lábtoll-labda

Újszászi lábtoll-labdázók az NVESZ Év Sportolói között

Február 13-án Budapesten, a Larus Étterem és Rendezvényközpontban tartotta évértékelővel egybekötött Év Sportolója díjátadó ünnepségét a Nemzeti Versenysport Szövetség (NVESZ). Az 58 nem olimpiai sportág szövetsége 39 sportági szövetség 59 kiválóságának adott át elismerést, amelyet a 2019-ben nyújtott kiemelkedő teljesítményeikkel érdemltek

ki a sportolók. Európa-bajnoki és világbajnoki 1-3. helyezettek részesülhettek csak díjazásban.

A díjátadón beszédet mondott *dr. Szabó Tünde* sportért felelős államtitkár, *Kulcsár Krisztián*, a Magyar Olimpiai Bizottság elnöke és *dr. Mészáros János*, a Nemzeti Versenysport Szövetség elnöke.

A Magyar Lábtoll-labda Szövetség felterjesztésére a 2019 augusztusában a franciaországi Eaubonneban rendezett 10. Lábtoll-labda Világbajnokságon bronzérmes női válogatott csapat kapott díjat, amelyben az Újszászi VVSE három versenyzője: *Becskereki Barbara*, *Farkas Lilla* és *Vachal Krisztina*, valamint *Kunics Réka* (Csersegtomaji SK) játszott.

Az ünnepséget sportági bemutatók színesítették. A rendezvény elegáns fogaddal zárult.



Vachal Krisztina, Kunics Réka és Vachal Krisztina az Év csapata díjjal

(Fotó: Fehér János)

Újszászi lábtoll-labdázók az NVESZ évkönyvében

A Nemzeti Versenysport Szövetség (NVESZ) február 13-án tartott évertékelővel egybekötött Év Sportolója díjátadó ünnepségén Járosi Péter alelnök bemutatta az NVESZ évkönyvét, amely a 2017-es Világjátékok óta eltelt időszak legfontosabb eseményeit és eredményeit foglalja össze. A szép kiállítású és tartalmas könyvben bemutatkozik az NVESZ valamennyi tagszervezete, így a Magyar Lábtoll-labda Szövetség is.

A lábtoll-labdázásról a 117. oldalon olvashatunk. A mellette lévő oldalon hat látványos akció fénykép látható, amelyeken újszásziak rúgják a labdát. A Sportdiplomácia fejezetben a Nemzetközi Sportszervezetekben betöltött tisztségekről szóló részben (21. oldal) és az NVESZ Év Sportolói felsorolásánál (13-15. oldal) is olvashatunk újszásziakról.

A valamennyi tagszervezet fotóiból összeállított nyitó puzzle-on Vachal Krisztina, a záró oldalon Tóth Gábor talpalása látható.

A Magyarországon működő diplomáciai testületeknek is eljuttatott magyar és angol nyelvű nemzetközi versenynaptárban a lábtoll-labdázás a július 18-21. között Újszászon megrendezendő 25. Hungarian Opennel és Csák Vivien fotójával szerepel.

Sikeres idénykezdés Dunaújvárosban

Február 15-én Dunaújvárosban a Gárdonyi Kupával a gyermek, a serdülő és az ifjúsági versenyzők részére megkezdődött a 2020. évi versenyszezon. A három hónapos felkészülési időszak után már mindenki versenyre éhezett. A három korcsoportban 115-en léptek pályára. A mezőny az elmúlt évhez viszonyítva jelentősen átrendeződött. A korcsoport váltások miatt kevesebb gyermek és serdülő játékos, de sok ifjúsági versenyző nevezett. Jól kezdték az évet az Újszászi VVSE utánpótlás játékosai. A tizenkét számból hétben újszászi győzelem született, és még három ezüst és hét bronz gyarapította az éremgyűjteményt. Legjobban az ifjúságiak szerepeltek. Mind a négy ifjúsági számot Újszász nyerte. Kökény Martin és Vachal Krisztina csapatban és egyéniben is győzött. A serdülőnél a fiúk mindkét számot megnyerték. Egyénileg a duplázó Rab Alexander volt a legjobb. A serdülő lányok két bronzéremmel tértek haza.

A gyermek korcsoportban első helyezett fiú csapatban Konka Dániel és Sándor Kristóf mellett az újonc korú Kanalas Renátó (2009) és Rab Dávid (2009) játszott, akik utána az egyéniben is ügyesek vol-



Vachal Krisztina látványos talpalása az NVESZ évkönyvében és a naptáron is látható
(Fotó: Fehér János)



Ifjúsági fiú csapat: 2. Újszászi VVSE, 1. Újszászi VVSE

tak. Kanalas Renátó legjobb újszásziként a nálánál két évvel idősebbeket is legyőzve harmadik helyezést ért el.

A verseny megnyitóján kapták meg serlegeiket 2019 legjobb utánpótlás versenyzői. Újszásznak négy serleg jutott. Legjobb ifjúságiként Galambos László és Vachal Krisztina, legjobb serdülőként Varga-Nagy Bálint, legjobb gyermek versenyzőként Kulcsár Zsolt kapott teljesítményét elismerő díjat. Az elmúlt év eredményeit igazoló arany, ezüst és bronz minősítő oklevelekből is sok jutott Újszászra.

Eredmények

Gyermekek

Fiú csapat (5): 1. Kanalas Renátó, Konka Dániel, Rab Dávid, Sándor Kristóf (Újszászi VVSE), 2. Irowa Noel, Sziver Patrik Péter, Szűcs Tamás, Zudor Milán Csaba (Dunaújváros Gárdonyi DSE), döntő: 11-6, 11-4, 3. Kádár Barna, Sebők Martin, Zecher Józsué Benjamin (Dunaújváros Gárdonyi DSE)

Fiú egyéni (21): 1. Farkas Bence (Cserszegtomaji SK), 2. Bálint Ádám Dávid (Úri Szent Imre Általános Iskola), döntő: 11-15, 15-10, 15-12, 3. Irowa Noel

(Dunaújváros Gárdonyi DSE) és Kanalas Renátó (Újszászi VVSE)

Leány csapat (3): 1. Bálint Anna, Berezvai Barbara, Gumhert Noémi, Pál Diána (Cserszegtomaji SK), 2. Kondor Anett, Gál Vivien Anna, Szőke Emma Krisztina (Dunaújváros Gárdonyi DSE), döntő: 11-2, 11-8, 3. Ézsiás Lotti, Bubori Hajnalka, Oláh Barbara, Szabó Fanni (Újszászi VVSE)

Leány egyéni (13): 1. Berezvai Barbara (Cserszegtomaji SK), 2. Gumhert Noémi (Cserszegtomaji SK), döntő, 15-4, 15-13, 3. Pál Diána (Cserszegtomaji SK) és Hegedűs Petra (Pusztaszer PISZE SE)

Serdülők

Fiú csapat (6): 1. Jónás Károly, Kulcsár Zalán, Rab Alexander (Újszászi VVSE), 2. Farkas Bence, Kovács Krisztofer, Palotás Dominik, Román Sándor (Cserszegtomaji SK), döntő: 15-8, 16-14, 3. Horváth Réka, Pírbus Domonkos, Pölcz Máté (Nagykanizsa ZSE), 5. Losonczy Dániel, Oláh Krisztián, Sebők Bence (Újszászi VVSE)

Fiú egyéni (17): 1. Rab Alexander (Újszászi VVSE), 2. Kulcsár Zalán (Újszászi VVSE), döntő: 15-5, 15-10, 3. Palotás Dominik (Cserszegtomaji SK) és Pölcz Máté (Nagykanizsa ZSE)

Leány csapat (5): 1. Buki Napsugár, Hegedűs Petra, Kálmán Cintia (Pusztaszer PISZE SE), 2. Belovári Panna, Horváth Lili, Molnár Enikő (Cserszegtomaji SK), döntő: 11-9, 5-11, 11-7, 3. Breszkó Viktória, Kolmanics Bianka, Suki Bianka (Újszászi VVSE), 4. Breszkó Klaudia, Hajdú Fanni, Szabó Szilvia (Újszászi VVSE)

Leány egyéni (15): 1. Buki Napsugár (Pusztaszer PISZE SE), 2. Horváth Lili (Cserszegtomaji SK), döntő: 16-14, 15-8, 3. Belovári Panna (Cserszegtomaji SK) és Suki Bianka (Újszászi VVSE)

Ifjúságiak

Fiú csapat (9): 1. Kanalas Mórió, Kenyeres Krisztián, Kökény Martin (Újszászi VVSE), 2. Bakos Dávid, Kanalas Gyémánt József, Salihaj Arben Bence, Sebők Roland (Újszászi VVSE), döntő: 15-13, 10-15, 15-10, 3. Árvai Milán, Mezei Gábor, Oláh Szabolcs (Tápióöbicske ST), 4. Czétényi Krisztián, Galambos László, Varga Nagy-Bálint (Újszászi VVSE)

Fiú egyéni (1): Kökény Martin (Újszászi VVSE), 2. Varga Nagy-Bálint (Újszászi VVSE), döntő: 15-10, 15-10, 3. Árvai Milán (Tápióöbicske ST) és Galambos László (Újszászi VVSE)

Leány csapat (6): 1. Vachal Krisztina, Szaszko Dorka, Kovács Brigitta (Újszászi VVSE), 2. Horváth Orsolya, Kiss Bettina, Németh Barbara (Pusztaszer PISZE SE), döntő: 15-12, 15-12, 3. Bakó Lili, Diós Leticia, Ézsiás Zsófia (Újszászi VVSE)

Leány egyéni (16): 1. Vachal Krisztina (Újszászi VVSE), 2. Németh Barbara (Pusztaszer PISZE SE), döntő: 15-5, 15-2, 3. Horváth Orsolya (Pusztaszer PISZE SE) és Szaszko Dorka (Újszászi VVSE)



Serdülő fiú csapat: 1. Jónás Károly, Rab Alexander, Kulcsár Zalán (Újszászi VVSE)



Teheségek: Varga-Nagy Bálint, Galambos László, Kökény Martin, Sebők Roland és Kulcsár Zalán

Díjátadó 2019 legjobb lábtoll-labdázóinak

A lábtoll-labdázóknál a sokéves hagyománynak megfelelően az új versenyévad első felnőtt versenyén történik az előző év legjobbjainak köszöntése, díjazása. Így volt ez most is. Február 22-én a Reálspedicó Kupa felnőtt idénynyitó ranglista verseny közben vették át díjikat Újszász város polgármesterétől, *Dobozsi Róberttől* 2019 legjobbjai és a versenyszámonkénti 1-3. helyezettek.

2019-ben nagyon sikeresek voltak az újszászi lábtoll-labdázók. Az Újszászi VVSE versenyzői közül nyolcan érdemelték ki a korcsoport legjobbját címet.

A díjazottak:

2019-ben az év lábtoll-labdázói **Herczeg Gábor** Újszászi VVSE) és **Vachal Krisztina** (Újszászi VVSE)

Herczeg Gábor 15 éves játékos pályafutása során 3. alkalommal lett az év játékos. 2019-ben férfi párosban és férfi egyéniben felnőtt bajnok. Csapatban, férfi párosban és férfi egyéniben ranglista első. A Hungarian Openen csapatban bajnok. A világbajnokságon férfi csapatban és vegyes párosban 4. helyezett.

Az ifjúsági korú Vachal Krisztina második alkalommal érdemelte ki az év lábtoll-labdázója megtisztelő címet. 2019-ben női csapatban, női párosban, női egyéniben és vegyes párosban felnőtt bajnok. Női csapatban, párosban, egyéniben és vegyes párosban ranglista első. Kétszeres ifjúsági bajnok. Négy verseny-

számában indult a franciaországi világbajnokságon. Női csapatban 3., női párosban 4., vegyes párosban 4., női egyéniben 5. helyezést ért el.

2019 korcsoportos legjobbjai:

A legjobb ifjúsági játékosok: *Galambos László* (Újszászi VVSE) és *Vachal Krisztina* (Újszászi VVSE)

A legjobb serdülő játékosok:

Varga-Nagy Bálint (Újszászi VVSE), *Buki Napsugár* (Pusztaszer PISZE SE) és *Horváth Lili* (Cserszegtomaji SK)

A legjobb gyermek játékosok:

Kulcsár Zalán (Újszászi VVSE) és *Gumhert Noémi* (Cserszegtomaji SK)

A legjobb szenior játékosok:

Tóth Gábor (Újszászi VVSE) és *Pelczér-Földi Nikoletta* (Újszászi VVSE)

Különleges rekordot ért el Pelczér-Földi Nikoletta, aki hosszú pályafutása alatt korábban volt már felnőtt, ifjúsági és serdülő korcsoportban az év játékosa. 2019-ben szeniorként is a legjobb lett.

A versenyszámonkénti legjobbak:

2019-ben minden versenyszámban az Újszászi VVSE versenyzői voltak az év legjobbjai.

Férfi csapat

1. Becskereki Sándor, Herczeg Gábor, Kézér Zsolt, Tóth Gábor (Újszászi VVSE) 79 pont

2. Farkas Balázs, Horváth Gergő, Lukács Benedek, Baranyai Benett (Nagykanizsa ZSE) 75 pont

3. Baranyai Benett, Huszár Emil, Lukács Márton, Takács Endre (Nagykanizsa ZSE) 68 pont

Az újszászi csapat a múlt év novemberi Országos Bajnokságon elvesztette veretlenségét, de a ranglistán így is az első helyen végzett.

Férfi páros

1. Herczeg Gábor, Tóth Gábor (Újszászi VVSE) 61

2. Huszár Emil, Lukács Márton (Nagykanizsa ZSE) 61

3. Farkas Balázs, Lukács Benedek (Nagykanizsa ZSE) 48

Pontegyenlőséggel zárult a férfi párosok versenye. Huszár Emilék egy versenyt nyertek. Herczeg Gáborék háromszor végeztek az első helyen. Ez döntött a javukra.

Férfi egyéni

1. Herczeg Gábor (Újszászi VVSE) 78

2. Tóth Gábor (Újszászi VVSE) 77

3. Németh Máttyás (Pusztaszer PISZE SE) 59

Az Országos Bajnokság döntőjének harmadik játszójában Herczeg Gábor 27-25-re nyert Tóth Gábor ellen. A győzelem bajnoki címet, az év játékosa címet és ranglista elsőségét ért.



Az újszászi díjazottak

(Fotó: Tánzos Krisztina)

Női csapat

1. Farkas Lilla, Becskereki Barbara, Vachal Krisztina, Kovács Evelin (Újszászi VVSE) 80

2. Hornyák Erzsébet, Szaszko Dorka, Vágó Henriett (Újszászi VVSE) 74

3. Buki Napsugár, Horváth Orsolya, Kiss Bettina, Németh Barbara, Szabó Luca (Pusztaszer PISZE SE) 69
Veretlenül lett első az újszászi csapat.

Női páros

1. Becskereki Barbara, Vachal Krisztina (Újszászi VVSE) 63

2. Horváth Orsolya, Németh Barbara (Pusztaszer PISZE SE) 50

3. Szaszko Dorka, Vágó Henriett (Újszászi VVSE) 48

Három első és egy második helyezéssel nyert a Becskereki Barbara, Vachal Krisztina kettős.

Női egyéni

1. Vachal Krisztina (Újszászi VVSE) 78

2. Farkas Lilla (Újszászi VVSE) 77

3. Németh Barbara (Pusztaszer PISZE SE) 68

Szoros volt a verseny. Vachal Krisztina és Farkas Lilla 2019 során ötször döntőztek. Vachal Krisztina háromszor nyert.

Vegyes páros

1. Tóth Gábor, Vachal Krisztina (Újszászi VVSE) 32

2. Herczeg Gábor, Vágó Henriett (Újszászi VVSE) 30

3. Farkas Balázs, Hornyák Erzsébet (Újszászi VVSE) 27

Mind a két vegyes páros versenyt a Tóth Gábor, Vachal Krisztina duó nyerte.

Az Újszászi VVSE a 2018/2019. tanévi diákolimpia bajnokait is díjazta. Serleget kapott a IV. korcsoportban kétszeres diákolimpiai bajnok *Kökény Martin*, az V. korcsoportban kétszeres diákolimpia bajnok *Szaszko Dorka*, a csapatban diákolimpia bajnok és egyéniben második helyezett *Molnár Dániel*, a VI. korcsoportban kétszeres diákolimpiai bajnok *Molnár Gergő* és *Vachal Krisztina*.

Újszászi győzelmek a felnőtt idénynitón

Közel háromhónapos versenyszünet után, február 22-én és 23-án a Reálspedicó Kupával, a felnőtt idénynitóval megkezdődött a 2020. évi felnőtt versenyévad. Az év első felnőtt versenyén 14 férfi és 10 női csapatban 86 játékos lépett pályára. Az évkezdés az újszásziaknak sikerült a legjobban. Mind a négy versenyszámban megnyerték, és még két második és két harmadik helyezést is elértek. A vendégek közül a pusztaszeriek voltak a legeredményesebbek.

A férfi csapatverseny elődöntőiben Újszász – Nagykanizsa mérkőzések döntötték a fináléba jutásról. A felső ágon az Újszász 1 (Herczeg Gábor, Kézér Zsolt, Takács Zoltán, Tóth Gábor) – Nagykanizsa 2 (Baranyai Benett, Huszár Emil, Lukács Márton, Takács Endre) mérkőzésnek nem a legjobb előjelekkel vágtak neki a hazaiak. Kiváló sáncolójuk, Becskereki Sándor befejezte a játékot. Helyére Takács Zoltánt, a 2010-ben férfi párosban világbajnoki bronzérmest aktivizálták. Tóth Gábor bedagadt térde sem ígért sok jót. Az első játszójában 18-ig egy-két ponttal Nagykanizsa vezetett. A végjátékban azonban pontosabb volt, és 21-19-re nyert Újszász. A második játszma fordítva zajlott. 18-16-os újszászi vezetésről lett a játszma 21-19-re a dunántúliaké. A döntő szettet aztán viszonylag könnyen nyerték Herczeg Gáborék (21-15).

Az alsó ágon Nagykanizsa 1 (Farkas Balázs, Horváth Gergő, Lukács Benedek) – Újszász 2 (Csák Dávid, Kökény Zoltán, Kökény Martin, Lakatos Zoltán) 21-11, 21-14. Könnyedén nyert a kanizsai csapat, amely a döntőben is folytatta a jó játékot, és 21-16-ra nyerte az első játszmat. A második szettben már 16-12-re vezettek, amikor Tóth Gábor lett a sáncoló és

Takács Zoltán hátralépett mögé szedőnek. Ez a változtatás és Tóth Gábor jó sáncolása annyira meglepte a kanizsaiakat, hogy 21-18-ra elvesztették a játszmát. A harmadik szettben sem találtak magukra. 21-17-re nyert Újszász. A harmadik hely is Újszászé lett, mert az ifjúsági Kökény Martin jó játékával Újszász 2 15-4, 7-15, 15-12-re nyerte a bronzmérkőzést.

A női csapatok elődöntőiben Újszász 1 (Farkas Lilla, Kovács Evelin, Vachal Krisztina) – Csersegtomaj (Gyalog Csenge, Sillinger Zsanett, Udvari Boglárka) 21-16, 21-10. Könnyű újszászi győzelem.

Pusztaszer (Horváth Orsolya, Németh Barbara, Szabó Luca) – Újszász 2 (Héder-Vágó Henrietta, Hornyák Erzsébet, Szaszko Dorka) 21-19, 21-15. A sokat hibázó újszásziak elszalasztották a döntőbe jutást.

A döntő első szettjében Farkas Lilla és Vachal Krisztina talpalásaival percek alatt 21-11-re, a másodikban kicsit kiengedve 21-19-re nyertek az újszásziak.

A harmadik helyet 15-10, 14-16, 15-11-es győzelmével Csersegtomaj szerezte meg.

A női egyéni döntőbe a Vachal Krisztina – Szaszko Dorka (Újszász) 21-9, 21-14 és a Farkas Lilla – Németh Barbara (Pusztaszer) 21-4, 21-12 elődöntők után a várakozásoknak megfelelően két újszászi, Vachal Krisztina és Farkas Lilla jutott. A technika és az erőnlét összehasonlításán az első játszmát Krisztina nyerte 21-15-re, a másodikat a sokat futó, minden labdát elérő Lilla 21-11-re. A döntő szett is Lilla előnyével kezdődött, Krisztina nagyot hajrázott, de nem tudta megfordítani a mérkőzést. 21-16-ra Farkas Lilla nyert.

A férfi egyéni elődöntőiben

Herczeg Gábor (Újszász) – Németh Mátyás (Pusztaszer) 21-15, 21-15

Tóth Gábor (Újszász) – Horváth Gergő (Nagykanizsa) 21-14, 21-14

Legutóbb novemberben játszott döntőt Herczeg Gábor és Tóth Gábor. Akkor 2-1-re Herczeg Gábor nyert. Most megismétlődött a novemberi eredmény. Az első játszmát Herczeg Gábor nyerte



Férfi csapat: 2. Nagykanizsa ZSE, 1. Újszászi VVSE, 3. Újszászi VVSE

(Fotó: Fehér János)

21-15-re. A sérülten is nagyon küzdő Tóth Gábor 21-11-el egyenlített. A harmadik szett és a tornagyőzelem 21-14-el Herczeg lett.

Eredmények

Férfi csapat (14): 1. Herczeg Gábor, Kézér Zsolt, Takács Zoltán, Tóth Gábor (Újszászi VVSE), 2. Farkas Balázs, Horváth Gergő, Lukács Benedek (Nagykanizsa ZSE), döntő: 16-21, 21-18, 21-17, 3. Csák Dávid, Kökény Zoltán, Kökény Martin, Lakatos Zoltán (Újszászi VVSE), 4. Baranyai Benett, Huszár Emil, Lukács Márton, Takács Endre (Nagykanizsa ZSE), bronzmérkőzés: 15-4, 7-15, 15-12. 6. Galambos László, Varga-Nagy Bálint, Virág Attila, 7. Bakos Dávid, Fehér János, ifj. Fehér János, Sebők Roland, 8. Almási László, Berkó Sándor, Kanalas Mórió, Vidák Armand, 9. Gajdos Tibor, Harsányi Zoltán, Ráski Lajos, Tóth Gergő, 13. Bábosik Ádám, Csabai Gábor, Salihaj Arben Bence, 14. Fülöp Áldáska, Jónás Károly, Kulcsár Zalán, Zsigmond Tamás

Férfi egyéni (35): 1. Herczeg Gábor (Újszászi VVSE), 2. Tóth Gábor (Újszászi VVSE), döntő: 21-15, 11-21, 21-14, 3. Né-

meth Mátyás (Pusztaszer PISZE SE) és Horváth Gergő (Nagykanizsa ZSE), 5. Kökény Martin, 6. Farkas Balázs

Női csapat (10): 1. Farkas Lilla, Kovács Evelin, Vachal Krisztina (Újszászi VVSE), 2. Horváth Orsolya, Németh Barbara, Szabó Luca (Pusztaszer PISZE SE), döntő: 21-11, 21-19, 3. Gyalog Csenge, Sillinger Zsanett, Udvari Boglárka (Csersegtomaji SK), 4. Héder-Vágó Henrietta, Hornyák Erzsébet, Szaszko Dorka (Újszászi VVSE), bronzmérkőzés: 15-10, 14-16, 15-11. 5. Diós Leticia, Ézsiás Lotti, Ézsiás Zsófia, 6. Joó Anett, Kaszonyi Viktória, Lakatos Daniella, Szacsó Ágota, 8. Bakó Lili, Barta Karolina, Czétényi Klaudia, Kovács Brigitta, 9. Gulyás Adrienn, Gulyás-Orcifalvi Tímea, Kurdi Krisztina, 10. Pelczér-Földi Nikoletta, Nagy Diána, Polónyi Ágnes, Tánczos Krisztina

Női egyéni (17): 1. Farkas Lilla (Újszászi VVSE), 2. Vachal Krisztina (Újszászi VVSE), döntő: 15-21, 21-11, 16-21, 3. Németh Barbara (Pusztaszer PISZE SE) és Szaszko Dorka (Újszászi VVSE), 6. Kovács Evelin, 7. Hornyák Erzsébet



A legfiatalabb újszászi lábtoll-labdázók (Fotó: Fehér János)

Hiszek benned sportprogram II. Alprogram IV. Ütem

Az Újszászi VVSE lábtoll-labda szakosztályának előkészítő csoportjában *Rajka Attila* vezetésével második éve edzenek 8-12 éves gyerekek. Az újszászi edzések a Hiszek Benned Sport Program II. alprogramjának IV. ütemének támogatásával folynak.

A program megvalósítását az Emberi Erőforrások Minisztériuma Sportért Felelős Államtitkársága támogatja. A program lebonyolításában a Sportegyesületek Országos Szövetsége közreműködik.

A Hiszek Benned Sport Program II. Alprogram célja, hogy segítse, támogassa az ország területén működő kis és közepes sportszervezetek tehetség-kiválasztó, utánpótlás-nevelő munkáját, és hatékonyabbá tegye a versenysport területén helyi szinten tevékenyen szerepet vállaló sportszervezetek munkáját.

Az előkészítő csoportban nagyon lelkes munka folyik. Egy-egy edzésen több mint harmincan vesznek részt. A legügyesebbek már versenyeznek is, a többiek az áprilisi újonc versenyre készülnek. Remélhetőleg köztük vannak a jövő bajnokai.

Lábtoll-labdázás a Civil napon

Újszászon, a Városi Művelődési Házban február 14-től február 16-ig zajlottak a „Kulturházak éjjel-nappal” programsorozat eseményei. A harmadik napon Civil nap keretében az Újszászon működő civil szervezetek, egyesületek és csoportok mutatták be tevékenységüket, működésüket és programjaikat a város lakossága előtt. A Civil napon a Magyar Lábtoll-labda Szövetség és az Újszászi Városi Vasutas Sportegyesület is jelen volt. *Fehér János*, aki mindkét szervezetnek az ügyvezető elnöke, röviden ismertette az ebben az évben 25 éves Lábtoll-labda Szövetség és a 95 éves Újszászi VVSE működését és eredményeit. Kiemelte a lábtoll-labdázásban a két szervezet sikeres együttműködését. Felhívta a figyelmet a július 18. és július 21. közötti közös rendezésű 25. Hungarian Openre.

Egy rövid színpadi bemutatót is láthattak az érdeklődők, amelyen *Fehér János* konferálásával a sportág nagy alakja, Európa legeredményesebb lábtoll-labdázója, *Tóth Gábor* és egy új tehetség, a 11 éves *Kanalas Renátó* mutatta be az alaprúgásokat és labdaérintéseket.

A bemutató után elég sokan, elsősorban a fiatalabb korosztályhoz tartozók nagy lelkesedéssel rúgták a toll-labdát.

Diákolimpiai bajnokok köszöntése

Február 25-én a Széchenyi Körúti Általános Iskola tornatermében köszöntötte Szolnok Város önkormányzata a 2018/2019. tanév diákolimpiai bajnokait. Az ünnepségen 113 díjazott – 82 bajnok és 31 felkészítő – kapott szép oklevelet és díszdobozban üveg trófeát. A sportolónak és felkészítőiknek *Szalay Ferenc* polgármester, *Győrfi Mihály* alpolgármester és *Tasnádi Zoltán*, az önkormányzat Sport, Turisztikai és Civil Kapcsolatok Bizottságának elnöke gratulált.

Köszöntő beszédében *Szalay Ferenc* polgármester a sport, a testnevelés fontosságáról szólt. „Városunk nélkülözhetetlennek tartja a sport szerepét az egészségmegőrzésben, a fiatalok erkölcsi-fizikai nevelésében. Tudom, hogy nagy hangsúlyt kell fektetni a gyermek- és ifjúsági korosztály testi nevelésére, hisz a sport valamennyi területét a megfelelő iskolai testneveléssel, diáksporttal lehet jól megalapozni. Ennek kiteljesedése a nemzetközi viadalokon, a diákolimpiákon történik meg. Ezen alapvető értékek elismeréseként Szolnok önkormányzata külön köszönti a díjazottakat, és valamennyi kiemelkedő eredményt elért sportolót, sportszakembert.

Rengeteg áldozatot, munkát és lemondást követelt a győzelem elérése az itt ülő fiatalok életének minden területén. Lelkesen és kitartóan követik vágyaikat, eredményeik őket igazolják. Ám nem csupán a versenyszerűen sportoló diákok számára fontos a rendszeres mozgás, hanem minden fiatalnak. Ezt támogatja a mindennapos testnevelés és számos intézményfejlesztésünk.” – mondta *Szalay Ferenc* polgármester.

A 2018/2019. tanévben lábtoll-labdázásban az V-VI. korcsoportban mind a nyolc versenyszámot szolnoki középisko-

lák versenyzői nyerték, akik többségében az Újszászi VVSE-ben edzenek. Felkészítőjük *Fehér János*.

A díjazott diákolimpiai bajnokok:

V. korcsoport fiú csapat: *Czétényi Krisztián*, *Kanalas Márió*, *Rab Sándor István*, *Sárkány Zsolt* (Szolnoki Műszaki SZC *Petőfi Sándor* Építészeti és Faipari Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája)

V. korcsoport fiú egyéni: *Kovács Márton* (Verseghy Ferenc Gimnázium Szolnok)

V. korcsoport leány csapat: *Debiecz Dorina*, *Diós Leticia*, *Kiss Virág* (Szolnoki Szolgáltatási SZC *Vásárhelyi Pál* Közgazdasági, Egészségügyi és Turisztikai Két Tanítási Nyelvű Szakképző Iskolája)

V. korcsoport leány egyéni: *Szaszkó Dorka* (Szolnoki Széchenyi István Gimnázium)

VI. korcsoport fiú csapat: *Dániel Márk*, *Molnár Dániel*, *Molnár Gergő*, *Vachal Krisztina* (Varga Katalin Gimnázium Szolnok)

VI. korcsoport fiú egyéni: *Molnár Gergő*, *Varga Katalin* Gimnázium Szolnok

VI. korcsoport leány csapat: *Bakó Lili*, *Lakatos Daniella*, *Németh Barbara*, *Szaszkó Dorka* (Szolnoki Széchenyi István Gimnázium)

VI. korcsoport leány egyéni: *Vachal Krisztina* (Varga Katalin Gimnázium Szolnok)

Hajdújárás kirándulás

2020. február 8-án egy vajdasági jó barátom, *Török Zsolt* invitálására, három újszászi lábtoll-labdázó társammal elindultunk meglátogatni őt és a többieket, egy közös edzésre.

Ismeretségünk egészen a 2007-es szolnoki világbajnokságra nyúlik vissza, ahol barátságot kötöttünk a Szerbiában élő



AZ ÉPFA diákolimpiai bajnoksapata: *Czétényi Krisztián* lábtoll-labdában, *szkanderben* és *erőmelésben* diákolimpia bajnok, *Kanalas Márió* és *Sárkány Zsolt* (Fotó: *Fehér János*)

magyar lábtoll-labdázókkal, akikkel a mai napig próbáljuk tartani a kapcsolatot.

Ezen a kellemes szombati napon a dél-előtti órákban elindultunk az Ásotthalomnál lévő határhoz, és egy pár óra alatt oda is értünk. Az utazó csapat mind az újszászi lábtoll-labda szakosztály jelenlegi és egykori tagjaiból állt, név szerint *Harsányi Zoltán, Kurdi Gábor, Tóth Gergő és Tóth Roland*. Szerencsére a határon zökkenőmentesen és gyorsan átjutottunk, ahol Zsolti már várt ránk. Az ő vezetésével jutottunk el a hajdújárasi szállásunkhoz, amely a Mardin Panzió nevet viselte. Kiváló pihenéssel kecsgetett minket a szoba, de az út fáradalmi után elindultunk immár egy autóval, hogy a híres Jazz étterem kínálatába is belekóstolhassunk.

Az étterem előtt kilátogattunk a helyi tóhoz, amely gyönyörű látványt nyújtott. Régen itt volt egy vendéglátó helyiség, amelyet teljes egészében benőtt a növényzet. A tónál nem sokat időztünk, hiszen meg akartuk látogatni a számunkra nagyon kedves, Nagy István bácsit is, akit még 2010-ben, a három országot érintő versenysorozat alkalmával ismertünk meg. Habár évek óta nem találkoztunk, nagy örömmel fogadott minket és mintegy két órát nosztalgiáztunk vele. A beszélgetés alatt előkerült István bácsi specialitása, a saját gyártmányú pálinkája, amelyet a gyógynövényként ismert édes ürömből készít. A gazdag ízvilággal rendelkező pálinka gyorsan járt körbe, és jókedvünket folyamatosan fokozta. Majd István bácsitól búcsút véve elindultunk az étterembe.

A Jazz nevezetű vendéglátóhely rendkívül izletes étkeket szolgált, fel és immár jóllakottan indultunk tovább. Az este folyamán egy szórakozóhelyen beszélgettünk és biliárdoztunk, itt csatlakozott hozzánk Ágoston Áron, aki jelen pillanatban a hajdújárasi lábtoll-labda szakosztályt próbálja összefogni és terelgetni. Éjfél körül nyugovóra tértünk, rápihenve a másnapi edzésre.

A vasárnap reggelünk is tartalmas reggelivel indult, amit Zsoltiék birtokán fogyaszthattunk el. Ezután a szabadkai piacra indultunk, ahol ruhákat és ajándéktárgyakat vásároltunk. Rettenetesen nagy választék volt, azt gondolom, érdemes kimenni oda egyszer mindenkinek.

Ebéd után megérkeztünk a Hajdújárasi Általános Iskolába, ahol a srácok az edzéseket szervezik. Itt az egykori tagok közül Ágoston Áron, Galai Bianka, Sinkovics Edvin, Török Zsolt vett részt, illetve egy új ifjú tehetség, Farkas Nagy Gábor, illetve három általános iskolába járó kislány is tagja a szakosztálynak. A régiek közül Kis Torma András, Kis Torma Andrea és Kozma Krisztina szintén tagok, de ők más elfoglaltság miatt nem voltak jelen.

Az idő szűke miatt egy szetteket játszottunk 21 pontig. Az első helyen az Ágoston Áron, Tóth Gergő, Török Zsolt hármas végzett két nyert szettel, a második helyen a Harsányi Zoltán, Kurdi Gábor, Tóth Roland egy nyert szettel, míg a har-



Újszászi és hajdújárasi lábtoll-labdázók találkozója

madik helyen a *Galai Bianka, Farkas Nagy Gábor, Sinkovics Edvin* összeállítású csapat végzett. Ezután a kicsiket is bevonva, egy közös indiánózással búcsúztunk az edzéstől és a tagoktól, remélve, hogy hamarabb látjuk viszont egymást. Ígérték, hogy ha minden körülmény adott lesz, ellátogatnak majd a nyári Hungarian Openre.

Utunk hazafelé szintén kellemes volt. Ugyan a határon kicsit többet vártunk, de végül az esti órákban hazatértünk. Köszönjük a hajdújárasi csapatnak, hogy részt vehettünk az edzésükön, *Nagy Istvánnak* a vendéglátást, illetve *Török Zsolt-nak* pedig azt, hogy a két napban mindig a rendelkezésünkre állt és egy percig se hagyta, hogy unatkozzunk. Köszönjük!

Kurdi Gábor

Tollaslabda Diákolimpia® Dél-Alföldi Területi döntő

Március első napján, Békéscsabán négy megye – Bács-Kiskun, Békés, Csongrád, Jász-Nagykun Szolnok – legjobb amatőr iskolai tollaslabdázói gyűltek össze a Területi Diákolimpia® Döntőjére. A tét az országos döntőbe jutás volt. Újszászt hét vörösmartys- és három volt vörösmartys diák képviselte. A tízfős külödtörségből három fiúnak sikerült kihar-



A területi döntőn résztvevő újszászi tollaslabdázók

(Fotó: Fehér János)

colni az Országos Diákolimpia® Döntőjén való indulást.

II. korcsoport fiú eredményei:

Bonnyai Botond: Dániel Patrik:

1. meccs: 5-11, 5-11 1. meccs: 4-11, 5-11

2. meccs: 4-11, 10-11 2. meccs: 2-11, 3-11

A két fiúnak sajnos a csoportmérkőzések során nem sikerült meccset nyerniük, így Botond és Patrik a 9-11. helyen végzett.

II. korcsoport lány eredményei:

Dániel Petra: Lénárt Liza:

1. meccs: 3-11, 2-11 1. meccs: 10-11, 7-11

2. meccs: 5-11, 11-7, 7-11 2. meccs: 4-11, 2-11

3. meccs: 11-3, 11-3

7-8. helyért:

Dániel Petra- Lénárt Liza: 11-6, 11-2

A két lány közül a csoportmérkőzések során Petrának sikerült meccset nyernie, de ez nem volt elég a továbbjutáshoz. Az újszászi rangadón pedig Petra bizonyult jobbnak.

III. korcsoport lány eredményei:

Pomázi Boróka:

1. meccs: 0-11, 0-11

2. meccs: 2-11, 4-11

3. meccs: 3-11, 3-11

Borókát nagyon erős csoportba sorsolták, ahol nem sikerült mérkőzést nyernie, így a 10. helyen végzett.

III. korcsoport fiú eredményei:

Ágotai Ede: Csobai Levente

1. meccs: 11-8, 11-10 1. meccs: 11-10, 11-6

2. meccs: 11-7, 11-5 2. meccs: 11-5, 6-11, 11-8

3. meccs: 11-8, 11-5

Legjobb három között:

4. meccs: 2-11, 2-11 4. meccs: 2-11, 2-11

2-3. helyért:

Ágotai Ede – Csobai Levente: 11-9, 11-5

A két fiú szenzációsan játszott a csoportmérkőzések során, és csoport elsőként jutottak az Országos Diákolimpia Döntőt érő legjobb három közé. A körmérkőzés során először Levente, majd Ede se bírt a rendkívül technikásan és erősen játszó bordányi fiú ellen, így a 2.-3. helyért játszhattak. A helyosztó mérkőzésen az első szettben a két fiú fej-fej mellett haladt, és a végjáték Edének jött ki jobban. A második szettben Levi fáradtabban mozgott már és többet hibázott, így Ede viszonylag könnyedén húzta be a második szettet és nyerte meg a párharcot.

V. korcsoport fiú eredményei:

Kökény Martin:

1. meccs: 6-11, 8-11

2. meccs: 4-11, 11-10, 9-11

3. meccs: 11-10, 11-10

4. meccs: 7-11, 3-11

5. meccs: 11-4, 11-5

A hatos csoportban a körmérkőzés során Martin két mérkőzést nyert. Ezen felül volt két olyan biztató mérkőzése is, ahol, ha egy kicsit nagyobb szerencséje

van, akkor még két győzelemmel bejutott volna az Országos Döntőre. Így az 5. helyen végzett.

VI. korcsoport fiú eredményei:

Dániel Márk: Kanalas Mórió:

1. meccs: 6-11, 11-10, 11-8 1. meccs: 8-11, 9-11

Dániel Márk – Kanalas Mórió: 11-9, 10-11, 8-11

3. meccs: 7-11, 11-8, 11-2 3. meccs: 11-5, 11-4

4. meccs: 5-11, 3-11 4. meccs: 5-11, 11-9, 10-11

5. meccs: 11-7, 11-5 5. meccs: 10-11, 6-11

A hatodik korcsoportban - az ötödik korcsoportéhoz hasonlóan – szintén hat fő

indult a bajnoki címért. Márk jól játszva, erős ellenfeleket legyőzve ötből három mérkőzést megnyerve a 2. helyen végzett. Egyik mérkőzését pont újszászi társa és barátja, Mórió ellen veszítette el.

Mórió is derekasan helyt állt, de sajnos neki a végjátékok rosszul jöttek ki, és ötből csak egy meccset tudott megnyerni, így az 5. helyen végzett.

Összesében egy jól megrendezett versenyen vehettünk részt, ahol családiasan telt el az idő, és három újszászi játékos továbbjutott az Országos Döntőre. Várjuk a folytatást.

Tóth Gábor

A Városi Művelődési Ház és a Városi Könyvtár várható programjai:

2020.03.06. Városi Nőnap Ünnepség - Gobelin kiállítás megnyitó (Helyszín: Városi Művelődési Ház)

2020.03.8-9. Nőnap ingyenes beiratkozás, elengedjük a késedelmi díjat (Helyszín: Városi Könyvtár)

2020.03.10. Szavalóverseny az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére (Helyszín: Városi Könyvtár)

2020.03.15. 10 óra Ünnepi megemlékezés az 1848-49-es forradalom és szabadságharcra (Helyszín: Városi Művelődési Ház)

2020.03.19-26. Internet Fiesta OKOS VÁROS – OKOS KÖNYVTÁR (Helyszín: Városi Könyvtár)

2020.03.31. 10-11 óra Mondókázó Foglalkozás 3 év alatti gyerekeknek és szülőknek (Helyszín: Városi Könyvtár)

2020.03.31. 9-12 óra És te emlékszel? Helyismereti „képnézegető” összejövétel. Minden érdeklődőt várunk. (Helyszín: Városi Könyvtár)

2020.04.04. Weöres Sándor irodalmi est – A költészet napja alkalmából (Helyszín: Városi Könyvtár)

2020.04.09. Tojásfa állítás (Helyszín: Főter)

A Városi Művelődési Ház rendszeres programjai:

Hétfő:

Kertbarát kör (kéthetente 16-18 óráig)

Kvint-kör (18-20 óráig)

Kedd:

Nyugdíjas pedagógus klub (kéthetente 15-17 óráig)

Százszorszép Népdalkör (15.30-16.30)

Nosza Mami tánccsoport (16.30 – 17.30)

Aerobic (19-20 óráig)

Szerda:

Népi Díszítőművészeti Szakkör (15-17 óráig)

Nyugdíjas Klub (minden hónap második szerdáján 15 órától)

Mama torna (16.30 – 17.30)

Zumba (18-19 óráig)

Csütörtök:

Vasutas Nyugdíjas Egyesület (8-10 óráig)

Mozgássérült Csoport (minden hónap harmadik csütörtökjén 14 órától)

Százszorszép Népdalkör (15.30-16.30)

Nosza Mami tánccsoport (16.30 – 17.30)

Aerobic (19-20 óráig)

Vasárnap:

Aerobic (18-19 óráig)

A Városi Könyvtár nyitvatartási idejében rendszeresen várjuk Önöket az alábbi szolgáltatásokkal:

Könyvtárlátogatás

Könyvek, folyóiratok helyben olvasása

Önkormányzati rendeletek, jegyzőkönyvek helyben használata,

A könyvtár katalógusainak használata,

Tájékoztatás a könyvtár és a könyvtári rendszer szolgáltatásairól.

Fénymásolás, nyomtatás, szkennelés

Számítógép- és Internet-használat (rendszeres használat esetén beiratkozás szükséges)

Fax küldése és fogadása

Könyv házhozszállítás

Előjegyzés

Könyvtárközi kölcsönzés

Adatbázis használat: Arcanum Digitális Tudománytár, NAVA (Nemzeti Audiovizuális Archívum)

Digitális ügyintézésben segítséget nyújtunk.

Szolgáltatások csoportoknak (előzetes egyeztetés szükséges) Könyvtárismertetés, könyvtárhasználati foglalkozás Rendhagyó órák szervezése és levezetése Író-olvasó találkozók, előadások szervezése

Mesés-bábos könyvtárlátogatások

A digitális írástudás és információs alapképesség megszerzésére irányuló tanfolyamok szervezése és lebonyolítása

Vetélkedők szervezése és lebonyolítása

NAVA-pont

Helyi kiadványok árusítása

Újszászi Híradó árusítása, előfizetése, hirdetésfelvétel, cikkek leadása

Orvosi ellátás

Háziorvosok rendelési ideje

Dr. Batki Erzsébet: 552-004
Hétfő: 14-18 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 12-16 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, péntek: 12-16 óráig

Dr. Szórá Magdolna: 366-101
Hétfő: 12-16 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 14-18 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, péntek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilona: 366-272
Hétfő: 8-12 óráig, kedd: 14-18 óráig, szerda: 8-12 óráig, csütörtök: 12-16 óráig, péntek: 8-12 óráig

Dr. Hajdú Jenő Sándor: 366-880
Hétfő, kedd: 13-15 óráig, szerda: 8-10 óráig, csütörtök, péntek: 13-15 óráig

Dr. Nagy Valéria gyermekorvos Újszász, Szabadság tér 4. Telefon: 552-003.
Hétfő: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szerda: 13.30-16.30-ig, csütörtök: 8-11-ig, péntek 13-16-ig.
Szerdán 11-12.30-ig tanácsadás az Anya- és csecsemővédelmi tanácsadóban.

Fogorvosi ellátás:

1. számú körzet (Változás!)

Dr. Kovács Nikoletta Újszász, Erkel Ferenc út 3.

Rendel:

Hétfő: 13 órától 19 óráig, Kedd: 13 órától 19 óráig
Szerda: 7.30 órától 13.30 óráig, Csütörtök: 13 órától 19 óráig
Péntek: 7.30 órától 13.30 óráig.

Időpontkérés rendelési időben az 56/366-577 telefonszámon.

2. számú körzet

Dr. Ágotai Ede Újszász, Kossuth út 1. Telefon: 06-70/314-3876

Rendel:

Hétfő: 8-14 óráig, Kedd: 8-12 óráig, Szerda: 11.30-17 óráig
Csütörtök: 8-12 óráig, Péntek: 10-14 óráig

Fizioterápiai rendelés:

A kertvárosi iskolában hétfőtől péntekig: 8-12 óráig
Előzetes időpont egyeztetés: 06-20-228-4043.

A gyógyszerár nyitvatartási rendje:

Hétfőtől péntekig de. 8-12-ig, du. 13-18 óráig
Szombat 8-12 óráig
A gyógyszerár telefonszáma: 552-062.

Orvosi ügyelet

A központi orvosi ügyelet

helye: Hetényi Géza Kórház Sürgősségi Betegellátó Osztály

Felnőttek számára:

Munkanapokon: 19.00-tól másnap reggel 8.00-ig.

Munkaszüneti, szabad- és ünnepnapokon: 8.00-tól másnap reggel 8.00-ig.

A gyermekorvosi ügyelet:

helye: Hetényi Géza Kórház Belgyógyászati épület földszint

Munkanapokon: 19.00-tól másnap reggel 7.00-ig.

Munkaszüneti, szabad- és ünnepnapokon: 7.00-tól másnap reggel 7.00-ig.

Területi „kijárós” ellátás:

Munkanapokon: 16.00-tól másnap reggel 7.00-ig.

Munkaszüneti, szabad- és munkanapokon: 7.00-tól másnap reggel 7.00-ig.

Mindkét ügyeleti szolgálat telefonszáma:

56/503-603

Fogorvosi ügyelet

Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása

Dr. Abrakovics Dental Bt.

A sürgősségi fogászati ügyeletet: **Szolnok, Móra F. út 9.**

Rendelési idő: pihenőnapokon, munkaszüneti és ünnepnapokon 07.00-15.00 óráig.

Az ügyelet telefonos elérhetősége: **56/429-937.**

Anyakönyvi hírek

Születés

Oszlanczi Zoltán és Feind Erika
Dorottya nevű gyermeke

Kövesdi Zoltán és Fülöp Enikő
Zoltán Olivér nevű gyermeke

Dósa-Urbán Nándor és Ézsiás Kitti
Liza nevű gyermeke

Gyüre Gábor és Miskolczi Aranka
Nóra nevű gyermeke

Lakatos Roland és Horváth Fruzsina
Fruzsina nevű gyermeke

Házasságot kötöttek:

Péter Tamás és Földi Henriett

Vaskeba Dávid és Debreceni Dóra

Tolvaj Csaba és Hegedűs Alexandra

Turai Sándor és Papp Zsuzsanna Erzsébet

Február

Tóth-Urbán Zoltán és Molnár Viktória

Elhunytak:

Asztalos József 77 éves
József A. út 17.

Bimbó György Sándor 64 éves
Cegléd, Bimbó utca 2.

Cseh Dorián 8 éves
Nagy út 6.

Cseh Sándorné Molnár Ilona 95 éves
Egység út 17.

Deák Endréné Juhász Franciska 89 éves
Akácfa út 90.

Duchaj István 65 éves
Abonyi út 1.

Garami Rajmund 71 éves
Abonyi út 1.

Kanáros Józsefné Kanalas Mária 70 éves
Kiss Ernő út 14.

Siposné Kertész Ildikó 59 éves
Akácfa út 74.

Stadler Lajosné Ollé Anna 91 éves
Abonyi út 1.

Ördög László 69 éves
Akácfa út 90.

Veres János 81 éves
Akácfa út 90.

Emlékezés

Fájó szívvel emlékezünk

**IFJ.TOLVAJ FERENC halálának
8.évfordulója alkalmából.**



*„Egy szál gyertya, mely lassan végig ég,
Egy élet, mely percek alatt véget ért.
Itt hagyta azokat, kik szeretnek Téged,
De emléked örökre szívünkbe égett.*

Szerető testvérei és családja.

**BÓTA ISTVÁN halálának 14.
évfordulója**



*Hirtelen elmentél egy perc alatt,
Számunkra csak fájdalom maradt.
Kicsordul a könnyünk a sírodnál,
Mélységes fájdalom, hogy távoztál.
A búcsú, mit nem mondtál elmarad,
De szívünkben örökké velünk maradsz.*

Szerető családod

Fájó szívvel emlékezünk drága szüleink

JUHÁSZ JÓZSEF halálának 31.

**JUHÁSZ JÓZSEFNÉ szül. HEGEDŰS
JULIANNA halálának 16.
évfordulója**



*„Ott messze túl
a végtelenen át.
Ott messze túl
már semmi se fáj.
Ott messze már
nem is kék az ég.
De ott titeket
átölel a fény.”*

Szerető családotok

Szeretettel emlékezik családja

**CZÉTÉNYI ANTAL(1936-2005)
halálának 15. évfordulója.**



*„Telhet az idő, múlhatnak az évek, míg
élünk, velünk lesz emléked.”*

Felesége és családjai

Fájó szívvel emlékezünk

**VERES SÁNDORNÉ szül. HORVÁTH
MÁRIA halálának 9. évfordulója és**

**VERES SÁNDOR halálának 1. és
születésének 100. évfordulója.**



„Kit szívünk őriz, az nem hal meg soha...”

szerető családja

Köszönetnyilvánítás

Ezúton mondunk köszönetet mind-
azoknak akik felejthetetlen halottaink

**KELEMEN ISTVÁNNÉ
szül. NAGY ILONA**

és fia

KELEMEN ISTVÁN



ravatala és sírja előtt kegyeletüket le-
rőtták, velünk együtt éreztek.

Megköszönjük Miklós János atyá-
nak és Klárka kántornőnek a lelki vi-
gasztalást, Szabó Jánosnak és munka-
társainak a gyászteremtés lebonyolítá-
sát.

Drága halottainkat szűk családi
körben helyeztük örök nyugalomba.

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet
kedves rokonoknak, jó szomszédok-
nak, ismerősöknek. A Kastély Otthon
III.-as osztály dolgozóinak és lakói-
nak és mindazoknak, akik szeretett
halottunk,

POLÓNYI ILLÉSNÉ

temetésén megjelentek, utolsó útjára
elkísérték, sírjára koszorút, virágot
helyeztek

Gyászoló család

HIRDETÉS

Síremlékek készítése

kiváló minőségben,

többféle gránitból,

bármilyen méretben,

garanciával!

Elérhetőség:

Törőcsik Béla,
tel. : 06 30 249 31 35,
este: 06 57 456 110

Tájékoztatás postai
szolgáltatóhely nyitva
tartásának módosításáról

A Magyar Posta Zrt. Kelet-magyaror-
szági Területi Igazgatóság irányítása
alá tartozó Újszász posta általános és
pénzforgalmi nyitva tartása az alábbi-
ak szerint módosul 2020. április 1-jétől:

Hétfő: 08.00-12.00, 12.30-17.00
Kedd – csütörtök: 08.12.00,
12.30-16.00
Péntek: 08.00-12.00, 12.30-15.00 óra
Szombat – vasárnap: Zárva

ÚJ LOTTÓZÓ NYÍLT ÚJSZÁSZON!

A Dózsa György út 11. Szám alatti nemzeti dohánybolt mellett!
Szeretettel várjuk kedves vásárlóinkat a hét minden napján
7:00-20:00-ig!!



Születésnapki köszöntések

BARTA KÁLMÁNNÉ (1955.03.11.)
65. születésnapja alkalmából szeretettel
köszönti, jó erőt és egészséget kíván:

Gyermekei és unokái



Szeretettel köszöntjük

TAMÁS SÁNDORNÉT szül. VARGA
ERZSÉBET 80. születésnapja alkalmából

Szerető családja



Apróhirdetés

FAKIVÁGÁS! Veszélyes fák kivágása, lebontása! Fenyőfák, tuja-fák és egyéb fák ki- és visszavágása, gallyak elszállítása, fűkaszalás. Érdeklődni: Mucsi András 06-30/340-5032.

Várom kedves vendégeinket az alábbi szolgáltatásokkal: **pedikúr** (házhoz is megyek), Svéd **frissítő masszáz**s, **stresszoldó-energizáló kezelés**, **metamorf masszáz**s! Bejelentkezést kérek: Cserhalmi Ágnes tel.: 06 70 634 62 28

Eladó 3 méter átmérőjű tranbulin! Érdeklődni: 06 30 315 42 15 telefonszámon!

Vágja ki ezt a szelvényt, és ha év december 18-ig eljuttatja hozzánk mind a tizenkettőt, karácsonyi tárgynyeremény sorsoláson vehet részt!

Újszászi Híradó
XXX. évfolyam 3. szám - 2020.márc. -